UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS



INVITACIÓN PRIVADA Nº 007-2015

"ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE TELECOMUNICACIONES E INTERCONEXIÓN DE CANALES INALAMBRICOS PARA LA RED RITA DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS, DE ACUERDO CON LAS CONSIDERACIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES."

PRE-PLIEGO DE CONDICIONES

AGOSTO DE 2015

INVITACIÓN PRIVADA Nº 007-2015

La Administración de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas invita todas las personas naturales, jurídicas públicas o privadas, individualmente, en consorcios o en uniones temporales, consideradas legalmente capaces en las disposiciones legales colombianas, a participar en los diferentes procesos de contratación que la Institución adelanta, los cuales se rigen por los principios de transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público.

Por lo anterior y en el marco del *Pacto por la Transparencia* suscrito por la Universidad, reiteramos que ningún funcionario o contratista puede ejercer alguna participación o presión para vulnerar la imparcialidad de la evaluación de la contratación.

Por tanto, se reitera que ningún funcionario ni contratista está autorizado para contactar a los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de tener comunicación con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de intermediación. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuación que les presenten para que la Administración adelante los procesos disciplinarios, fiscales y penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de contratación que adelanta la Universidad.

ORIGINAL FIRMADO

Rector

Vicerrector Administrativo y Financiero

Vicerrector Académico

INVITACIÓN PRIVADA Nº 007-2015

INFORMACIÓN GENERAL

El presente documento contiene el Pliego de Condiciones, elaborados por la <u>UNIVERSIDAD DISTRITAL</u> <u>FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS, en adelante LA UNIVERSIDAD,</u> para seleccionar la mejor propuesta en desarrollo de las actividades previstas en su misión. Se han elaborado teniendo en consideración los mecanismos de la actividad contractual que buscan servir a los fines estatales y a la adecuada, continua y eficiente prestación de los servicios a cargo de LA UNIVERSIDAD, a la protección y garantía de los derechos de los proponentes y los de terceros.

RECOMENDACIONES

- 1. Lea cuidadosamente el contenido de este documento.
- 2. Verifique, antes que nada, que no esté incurso en ninguna de las inhabilidades e incompatibilidades generales ni especiales para contratar.
- 3. Cerciórese que cumple las condiciones y reúne los requisitos aquí señalados.
- 4. Tenga en cuenta la disponibilidad presupuestal.
- 5. Proceda a reunir la información y documentación exigida y verifique la vigencia de aquella que la requiera.
- 6. Siga las instrucciones que en ellos se imparten en la elaboración de su propuesta.
- 7. Revise la Póliza de Seriedad de su propuesta y verifique que:

Sea otorgada a favor de **LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS.** Como tomador, que figure su razón social completa y su número de NIT, incluyendo la sigla, siempre y cuando ésta también figure en el correspondiente certificado de existencia y representante legal.

- 8. Asegúrese que valor asegurado corresponda al fijado en este documento.
- Verifique que EL OBJETO y el NÚMERO de la misma, coincidan con el de la propuesta que presenta. Observe que esté suscrita por el TOMADOR CONTRATISTA AFIANZADO.
- 9. Identifique su propuesta, tanto el ORIGINAL como la COPIA.
- 10. Tenga presente la fecha y hora previstas para el cierre del presente proceso de Invitación Privada. Las propuestas presentadas fuera del tiempo previsto se rechazarán de plano por extemporáneas.
- 11. Toda consulta y comunicación deberá formularse por escrito y/o en medio digital y deberá ser dirigida a la VICERRECTORÍA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA de la **UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS** ubicada en la Carrera 7 No. 40 B 53 piso 8vo o al correo: vicerrecadmin@udistrital.edu.co, dentro del tiempo establecido para ello. No se atenderán consultas personales ni telefónicas.
- 12. Cada vez que en este documento se aluda a la palabra ADENDA debe entenderse que se refiere a las modificaciones y aclaraciones que es posible realizar a los presentes **PLIEGOS DE CONDICIONES**.
- 13. Los proponentes por la sola presentación de su propuesta, autorizan a la Universidad a verificar toda la información que en ella suministren.
- 14. Cuando se presente inexactitud en la información suministrada por el proponente o en la de uno de los miembros del Consorcio o de la Unión Temporal, **LA UNIVERSIDAD** podrá rechazar la propuesta y/o dar aviso a las autoridades competentes, esto operará única y exclusivamente si la inexactitud incide en la calificación o permite cumplir un factor excluyente.

TABLA DE CONTENIDO

CAPITULO 1 _,	6
INFORMACIÓN GENERAL A LOS PROPONENTES- GENERALIDADES	
1.1 OBJETO DE LA INVITACIÓN PRIVADA	
1.2 JUSTIFICACION	
1.3. VEEDURIAS CIUDADANAS	7
1.4 REGIMEN JURIDICO APLICABLE	8
1.5 EVALUACION DE LOS POSIBLES RIESGOS	8
1.6 ESTUDIOS PREVIOS	.10
1.7 PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA	.10
1.8. RESPONSABILIDAD DEL OFERENTE	10
1.9 PRESUPUESTO OFICIAL	
1.10 CRONOGRAMA DE LA INVITACIÓN PRIVADA	11
1.10.1 Visita Tecnica	
1.11 PUBLICIDAD Y CONSULTA DE LOS DOCUMENTOS Y ACTOS DEL PROCESO	13
1.12 FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES Y ACLARACIONES A LOS PRE- PLIEGOS DE CONDICIONE	
1.13 SOLICITUD DE ACLARACIONES A LOS PROPONENTES	
1.14 DILIGENCIA DE CIERRE DEL PROCESO	
1.15 RETIRO DE PROPUESTAS	
1.16 INDEMNIDAD DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS.	
1.17 DECLARATORIA DE DESIERTA	
1.18 QUIENES PUEDEN PARTICIPAR	15
1.19 PERSONAS JURÍDICAS	15
1.20 INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES	15
1.21 MODALIDAD DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS	15
1.22 LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS	15
1.23 FORMA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS	10
1.24 IDIOMA	
1.25 VIGENCIA DE LA OFERTA	10
1.20 MUNEDA Y PRECIOS DE LA PROPUESTA	10
1.27 PROPUESTAS EXTEMPORÁNEAS	17
1.28 DILIGENCIAMIENTO DE LOS ANEXOS Y FORMATOS	17
1.29 PROCEDIMIENTO DE SUBSANACIÓN	
1.30 CAUSALES DE RECHAZO	
1.31.2 PLAZO DEL CONTRATO	
1.31.3 VIGENCIA DEL CONTRATO	19
1.31.4 VALOR Y FORMA DE PAGO	19
1.31.5 GARANTÍA ÚNICA	
1.31.6 SUPERVISIÓN	.20
1.31.7 MULTAS Y CLÁUSULA PENAL PECUNIARIA	
1.31.8 INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES:	.20
1.31.9 ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR	.20
1.31.10 GASTOS	
1.32.11 IMPUESTOS:	
1.31. 12 CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN:	
1.31.13 SOLUCIÓN DIRECTA DE CONTROVERSIAS CONTRACTUALES:	
1.31.14 CESIÓN Y SUBCONTRATOS:	
1.31.15 DOCUMENTOS:	
1.31.16 RÉGIMEN LEGAL:	
1.31.17 LIQUIDACIÓN:	
1.31.18 CAPTACIÓN DE LAS MULTAS Y DE LA PENA	
1.31.19 AFILIACIONES DEL PERSONAL	
1.32 OTROS	.22
REQUISITOS HABILITANTES MÍNIMOS PARA PARTICIPAR EN EL PRESENTE PROCESO Y CRITER	
EVALUACIÓN	23
2.1. CAPACIDAD JURÍDICA	.23

2.2. DOCUMENTOS JURÍDICOS	23
2.3. CAPACIDAD FINANCIERA	31
2.4 DOCUMENTACIÓN TECNICA	
2.5 FACTORES DE EVALUACIÓN	
2.6 LISTADO GENERAL DE ELEMENTOS REQUERIDOS	38
ANEXO No. 1	44
CARTA DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTA	44
ANEXO No. 2	
MODELO DEL ACUERDO DE CONSORCIO O UNIÓN TEMPORAL	46
ANEXO 3	47
PROPUESTA ECONOMICA	47
ANEXO 4	
CERTIFICACION DE PAGOS DE SEGURIDAD SOCIAL Y APORTES PARAFISCALES	49
ANEXO No. 5	
DECLARACIÓN JURAMENTADA DE PAGOS DE SEGURIDAD SOCIAL Y APORTES PARAFISCALES	50
ANEXO No. 6	51
PACTO POR LA TRANSPARENCIA	51
ANEXO No. 7	54
CERTIFICACIONES EXPÈRIENCIA DEL PROPONENTE	
ANEXO N° 8	
MAYORES OFRECIMIENTOS SOBRE GARANTÍA MINÍMA-GARANTÍA ADICIONAL	55

CAPÍTULO 1

INFORMACIÓN GENERAL A LOS PROPONENTES- GENERALIDADES-

1.1 OBJETO DE LA INVITACIÓN PRIVADA

La Universidad está interesada en recibir propuestas para contratar la adquisición de equipos de telecomunicaciones e interconexión de canales de comunicación inalámbricas para la Red de Investigaciones de Tecnologia Avanzada –RITA-.

Alcances

Para el cumpliento adecuado del objeto establecido, el oferente ganador del presente proceso de selección deberá enrtragar a la Universidad, todos y cada uno de los ementos establecidos en el numeral 2.5.2 y determinados técnicamente según lo orientado en el numeral 2.5.3 del presente liego de Condiciones.

1.2 JUSTIFICACION

La Red de Investigaciones de Tecnología Avanzada - RITA- de la Universidad Distrital con el objetivo de contribuir a la investigación científica y a incentivar al más alto nivel la tecnología informática comunicacional en pro de la investigación, requiere la adquisición de equipos y elementos especializados en infraestructura inalámbrica como apoyo a toda su comunidad académica.

La red RITA necesita equipos de red especializados de infraestructura inalámbrica punto-punto como los siguientes:

- Ocho (8) equipos para enlaces PtP que trabajen en la banda multifrecuencia de 5.x MHz Hasta 750 Mbps de capacidad neta agregada, TDM Nativo (hasta 16 E1s/T1s) + Ethernet en la misma conexión, Largo alcance hasta 120 Km/75 milla, un mismo radio soporta múltiples bandas, Capacidad asimétrica, Adjudicación fija o canal dinámico, Tecnologías avanzadas MIMO y OFDM, para hacer conexión entre las diferentes sedes de la universidad que actualmente tienen la red Rita_UD que permitan la transmisión y recepción de paquetes de datos de muy alta velocidad a largas distancias.
- Un (1) Equipo estación base con antena externa con 250 Mbps de throughput agregados con posibilidad de hasta 32 suscriptores, que soporte frecuencias de 4.9 hasta 6 GHz, rango de hasta 40 Km, tecnología MIMO y OFDM
- Dos (2) Antena de doble polarización de sector variable que trabaje en los rangos de 4.9 hasta los 5.8 GHz, apertura de recepción (Beamwidth) desde 35° hasta 130°, con deslizante mecánico para ajustes en campo y alta ganancia (21-19 dBi) para generar una cobertura variable de aproximadamente 260° para estudios de los grupos de investigación en el área de telecomunicaciones y generar cobertura en lugares donde no se radie la red Rita_UD
- Una (1) unidad suscriptora o de abonado (HSU) con capacidad de conectividad de acceso de hasta 50
 Mbps de rendimiento neto agregado que trabaje desde 4.9 hasta 6 MHz en distancias de hasta 40 Km
 con tecnología MIMO y OFDM con el fin de crear un enlace móvil para cubrir eventos donde no se
 tenga conexión a la red Rita_UD.
- Una (1) IDU-H con dos puertos de Ethernet de 10/100/1000, dos puertos SFP y seis puertos POE compatibles con los (8) equipos de enlace PtP mencionados con anterioridad.

- Ocho (8) "Indoor POE device" compatibles con los equipos mensionados PtP, con interfaz GBE con rango de poder de 100 hasta 240 VAC rango nominal y rango máximo de 90 a 264 VAC necesarios para tener la alimentación de los equipos radioenlaces y gestión por datos de estos mismos..
- Un (1) kit de 10 unidades de protección para sobrecarga para los equipos con puertos 10/100/1000
 POE incluido kit de montaje y cable categoría 5e 0.5m que soporte tas de hasta 1000 Mbps, protección data voltaje y de rápida respuesta para salvaguardar los equipos implementados al momento de la sobrecarga de voltaje.
- Cuatro (4) conmutadores inteligentes (ENERGY EFFICIENT SMART SWITCH) de ocho puertos POE Gigabit, 802.3at y con WEB MANAGED que permitan conectar los radioenlaces implementados a la red mediante cableado estructurado.

Cada una de estas herramientas está orientada a un proyecto de conectividad mediante radioenlaces entre las sedes que irradian Rita_UD. Este proyecto busca centralizar el tráfico mediante equipos de última tecnología de enlaces inalámbricos de largo alcance y alta potencia de transmisión que funcionará como un enlace de seguridad (Back Up) y que a largo plazo tiene como objetivo minimizar la dependencia de la Red de Investigaciones de Tecnología Avanzada (RITA) de un grupo de enlaces proporcionados por un proveedor y unificarlo en un enlace único y centralizado de muy alto rendimiento (Throughput) hacia las redes académicas, mucho más cómodo al momento de administrar. Un enlace de muy alta velocidad y alta capacidad se traduce en mejor calidad de servicios prestados como conectividad, videoconferencias, oficina virtual, acceso a la información entre otras.

El hecho de implementar un sistema de sector variable con dos antenas que generen una cobertura de aproximadamente 260° en conjunto y una unidad suscriptora permitirá contribuir en los estudios de los grupos de investigación en el área de las telecomunicaciones y adicional a esto, es posible solventar la necesidad de cobertura en áreas donde no se radia la red Rita_UD y se hace necesario cubrir eventos de transmisión que apoyan a la investigación.

Estas herramientas están orientadas a contribuir y apoyar la conectividad avanzada a redes académicas mediante protocolos de última generación, apoyo de eventos académicos, movilidad, videoconferencia, realización de proyectos de investigación científica en pregrados y posgrados en temas como Internet de las cosas, WSN, e-learning, IPTV educativa, Laboratorios Virtuales, etc. La red RITA permitirá tener herramientas de última tecnológica encaminadas al desarrollo y avance de toda su comunidad académica y científica que puedan impulsar el intercambio de información e investigación en la universidad.

Por lo expuesto, es necesario y pertinente iniciar el proceso de selección del contratista, debido a la importancia que reviste para la Comunidad Universitaria, necesidad que se encuentra prevista en desarrollo del Plan Anual de Contratación establecido para la vigencia 2015.

1.3. VEEDURIAS CIUDADANAS

En cumplimiento del Acuerdo 002 del 11 de marzo de 2015 emanado por el Consejo Superior Universitario, que en el numeral 3 del Artículo 4 establece que: "Con el fin de garantizar el control democrático al proceso de contratación en la Universidad, es obligatoria la convocatoria a los veedores ciudadanos en los términos de la Ley 850 de 2003; se convoca a las veedurías ciudadanas para que realicen control social durante las etapas precontractual, contractual y post-contractual que se deriven del presente proceso de selección y así acatar estrictamente el cumplimiento de los principios de transparencia, economía, y responsabilidad de los postulados que rigen la función administrativa, que con lleven al éxito del proceso contractual.

1.4 REGIMEN JURIDICO APLICABLE

Al presente proceso y al contrato que de él se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 003 de 2015 del Consejo Superior Universitario y la Resolución de Rectoría N° 262 de 2015 y demás normas civiles y comerciales concordantes.

Adicionalmente se tendrán en cuenta las siguientes:

- Resolución 037 del 29 de Enero de 2015 "Por la cual se aprueba el Plan de Contratación de la Universidad Distrital Vigencia 2015
- Resolución de Rectoría Nº 482 de 2006 (Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas).

1.5 EVALUACION DE LOS POSIBLES RIESGOS

En desarrollo Artículo 2.2.1.1.1.6.3. Evaluación del Riesgo, del decreto 1082 de 2015 que establece que la entidad debe evaluar el riesgo que el proceso de contratación representa para el cumplimiento de sus metas y objetivos, de acuerdo con los manuales y guías que para el efecto expida Colombia Compra Eficiente, se realiza el siguiente análisis de riesgo, a partir del Manual para la Identificación y Cobertura del Riesgo en los Procesos de Contratación (Versión 1) publicado en la página www.colombiacompra.gov.co

N°	Clase	Fuente	Etapa	Tipo	Descripción (Qué puede pasar y, cómo puede ocurrir)	Consecuencia de la ocurrencia del evento	Probabilidad	Impacto	Calificación total	Prioridad
1	General	Externo	Contratación	Operacional	Atrasos y sobre costos en la entrega de los productos por imprevisión o mala planificación del oferente ganador respecto del control de inventarios, impactando el costeo de productos. La mala calidad de los elementos suministrados. El incumplimiento de lo establecido en los pliegos de condiciones, en la oferta presentada al cierre del proceso de selección, en el contrato que se derive del proceso de selección y de los posibles OTROSI que de común acuerdo se pacten con la Universidad Distrital. La no observancia de los criterios ambientales aplicables a este tipo de contratación.	Insatisfacción de la necesidad de la Entidad	2	2	4	Alta
2	General	Externo	Ejecución	Operacional	El incumplimiento de sus obligaciones de supervisión. El no pago del contrato, en la forma establecida, cualquiera sea la modalidad de esta contratación. La no comunicación permanente por parte del supervisor del contrato con el oferente(s) ganador (es) del proceso de selección que ocasione, demoras y tropiezos en el desarrollo del contrato que se firmare. Cambiar las condiciones técnicas establecidas para los elementos a suministrar por parte del contratista (s) ganador (es) del proceso de selección, sin comunicación y consulta previas con el mismo.	Demoras en la ejecución del contrato e incumplimiento de los deberes de control y vigilancia.	3	3	6	Media

	le asigna?	T	Impacto después del tratamiento			equilibrio el contrato? sponsable nentar el		nada en que se tratamiento	da en que se tratamiento	Monitoreo y revisión	
N°	.A quién se l	implementados B B B B B B B B B B B B B B B B B B B		Persona respons por implements tratamiento	Fecha estimada en inicia el tratamie	Fecha estimada en que completa el tratamient	¿Cómo se realiza el monitoreo?	Periodicidad ¿Cuándo?			
1	Contratista	En los informes, recibo de facturas y entregas de los bienes por parte del contratista	1	1	2	SI	SUPER VISOR	Inicio del sumini stro.	Finaliza cion del contrato	Control de informes, recibo de facturas y al momento de entrega de los bienes.	Mensual y con cada entrega de bienes.

2		En la verificación de la ejecución contractual y pagos al contratista.		3	4	SI	SUPER VISOR	Inicio Del Sumini stro	Finaliza cion del contrato	En la revisión y cumplido del contrato.		
---	--	--	--	---	---	----	----------------	---------------------------------	----------------------------------	---	--	--

1.6 ESTUDIOS PREVIOS

Los estudios previos, pueden ser consultados en los documentos que soportan el procesode Invitación Privada en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en la carrera 7 número 40 B - 53 piso 8 ciudad de Bogotá.

1.7 PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA.

La Universidad Distrital Francisco José de Caldas, garantiza a los oferentes y a la ciudadanía que la escogencia de sus contratistas se efectuará siempre de conformidad con la normatividad que regula la materia.

Para el efecto, en el proceso contractual los interesados tienen garantizado su derecho a conocer y controvertir los informes, conceptos y decisiones que se rindan y adopten para lo cual se establecen etapas que permiten el conocimiento de dichas actuaciones y otorguen la posibilidad de expresar observaciones. Con ello se establece control adicional sobre el proceso contractual y constituye evidente previsión de moralidad administrativa.

Todas las actuaciones de la Universidad dentro de este proceso contractual son públicas y los expedientes que las contengan estarán abiertos al público. La Universidad expedirá las copias del proceso contractual que cualquier persona le solicite a costa del interesado, incluyendo copia de las propuestas, respetando la reserva de que gocen legalmente algunos documentos.

Por otro lado, en cumplimiento del principio de transparencia, la Universidad garantiza que en los PLIEGOS DE CONDICIONES se encuentran consagrados, los requisitos objetivos y necesarios para participar en el proceso de selección; que se encuentran definidos en reglas objetivas, justas, claras y completas; precisando las condiciones de costo y calidad de los bienes y servicios necesarios para la ejecución del contrato, todo lo cual tiene relación con el equilibrio económico contractual y las garantías que deben otorgarse; que no existen condiciones y exigencias de imposible cumplimiento, ni exenciones de responsabilidad, derivadas del erróneo suministro de datos, informes o documentos; que las reglas consagradas no inducen a error a los proponentes y contratistas y no los llevan a formular ofrecimientos de extensión illimitada o que dependan de la voluntad exclusiva de la Universidad.

De la misma manera, en aplicación del principio de transparencia, todos los actos administrativos que expide la Universidad en la actividad contractual o con ocasión de ella, salvo los de mero trámite, se motivarán en forma detallada y precisa, al igual que los informes de evaluación, el acto de adjudicación y la declaratoria de desierto del proceso convocatorio, si esto último ocurriere. La UNIVERSIDAD garantiza que no actuará con desviación o abuso de poder, y que ejercerá sus competencias exclusivamente para los fines previstos en la ley. **Ver anexo No. 6**

1.8. RESPONSABILIDAD DEL OFERENTE

Los OFERENTES al elaborar su OFERTA, deberán incluir los aspectos y requerimientos necesarios para cumplir con todas y cada una de las obligaciones contractuales y asumir los riesgos inherentes a la

ejecución del Contrato, así mismo deben tener en cuenta que el cálculo de los costos y gastos, cualesquiera que ellos sean, se deberán basar estrictamente en sus propios estudios y estimativos técnicos, bajo su cuenta y riesgo. De manera especial, y respecto de los aspectos técnicos, deberá tenerse en cuenta la obligatoriedad de cumplir con los estándares mínimos establecidos en este Pliego de Condiciones.

Por tanto, los oferentes aceptan y declaran como entendido que el análisis de la información ofrecida y obtenida de conformidad con lo establecido en este numeral y de cualquier otra información que los OFERENTES estimen necesaria para la elaboración y presentación de sus OFERTAS es responsabilidad de ellos, así como que la presentación de la OFERTA implica que éstos han realizado el estudio y análisis de dicha información.

Todas las interpretaciones equivocadas, que con base en sus propios juicios, conclusiones, análisis, etc., obtenga el OFERENTE respecto de los Términos de esta Invitación, son de su exclusiva responsabilidad, por tanto, ésta no será extendida a la UNIVERSIDAD.

La presentación de la oferta por parte del OFERENTE, constituye evidencia que estudió completamente las especificaciones y demás documentos de los presentes términos, que recibió las aclaraciones necesarias por parte de la UNIVERSIDAD sobre inquietudes o dudas previamente consultadas, y que ha aceptado que este Pliego de Condiciones son completos, compatibles y adecuados; que ha tenido en cuenta todo lo anterior para fijar los precios, plazos y demás aspectos de la oferta necesarios para el debido cumplimiento del objeto.

1.9 PRESUPUESTO OFICIAL

El presupuesto inmerso en el Plan de Contratación de la vigencia 2015 para efectuar esta contratación es de: CIENTO CINCUENTA Y OCHO MILLONES SEIS CIENTOS SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SEIS PESOS (\$158.676.806.00) M/CTE. Incluido IVA, demás impuestos, tasas, contribuciones, costos directos e indirectos. Respaldado por el Certificado de Disponibilidad No 2525 expedido el 14 de julio de 2015 con cargo al Sistema Integral de Información; emitido por el Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad.

1.10 CRONOGRAMA DE LA INVITACIÓN PRIVADA

ACTIVIDAD	FECHA Y HORA	LUGAR / RESPONSABLE
Remisión del proyecto de pliego de Condiciones.	12 de agosto de 2015	Vicerrectoría Administrativa y Financiera.
Solicitud de aclaración al proyecto de pliego de Condiciones.	Del 12 al 18 de agosto de 2015, hasta las 4:30 pm.	En la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad ubicada en la Cra 7 No 40 B 53 piso 8vo de la Ciudad de Bogotá D.C. o al correo: vicerrecadmin@udistrital.edu.co
Respuesta a las solicitudes de aclaraciones o modificación al proyecto de Pliego de Condiciones.	21 de agosto de 2015	Comité Asesor de Contratación, Vicerrectoría Administrativa y Financiera.
Remisión del Pliego de Condiciones definitivo.	24 de agosto de 2015	Vicerrectoría Administrativa y Financiera.

Visita Tecnica	27 de agosto de 2015; 10:00 a.m.	Único punto de encuentro: Edificio Alejandro Suarez Copete, Cra 8va N° 40 – 62 Sala Access Gred. Esta visita será atendida por los funcionarios gestores de RITA- UD.		
Audiencia de recepción de propuestas y cierre de la INVITACIÓN PRIVADA.	8 de Septiembre de 2015 hasta las 10:00 a.m.	En la Vicerrectoría Administrativa y Financiero ubicada en la Cra 7 No 40 B 53 piso 8vo de la ciudad de Bogotá D.C. Será responsabilidad de los interesados de participar en el proceso tomar las medidas pertinentes para asegura el cumplimiento de la hora fijada para esta diligencia.		
Estudio y evaluación de las propuestas.	Del 8 al 11 de septiembre de 2015	Comité Evaluador designado. Durante este periodo este comité podrá requerir a las empresas aclaraciones o subsanes.		
Presentación de los resultados de la evaluación por parte del Comité evaluador designado al Comité Asesor de Contratación.	14 de septiembre de 2015	Comité Evaluador designado, Comité Asesor de Contratación.		
Remisión de los resultados de la evaluación a las empresas participantes.	15 de septiembre de 2015	Vicerrectoría Administrativa y Finanicera		
Observaciones a la evaluación o presentación de subsanes o aclaraciones	Del 15 al 17 de septiembre de 2015	Oferentes		
Audiencia de Adjudicación o Declaratoria de Desierto	21 de septiembre de 2015	Rector o su dlegado, empresas participantes, a las XX:xx En la Vicerrectoría Administrativa y Financiera ubicada en la Cra 7 No 40 B 53 piso 8vo de la ciudad de Bogotá D.C.		
Elaboración del contrato	A partir del 22 de septiembre de 2015	Oficina Asesora Juridica.		
Publicación de resultados y demás documentos del proceso.	22 de septiembre de 2015	Vicerrectoría Administrativa y Financiera		

1.10.1 Visita Tecnica

La Universidad ha programado una visita técnica de carter NO OBLIGATORIO; con el objetivo de que los interesados en el proceso, verifiquen por sus propios medios los lugares y condiciones en los que se desarrollará el objeto del contrato.

Esta visita tendrá como único sitio de encuentro, las instalaciones de la Sala Acces Gred, ubicada en el Edifcio Alejandro Suarez Copete, cuya dirección es la Carrera 8va N° 40 – 62 de la ciudad de Bogotá D.C. La hora de encuentro es a las 9:30 a.m. del día 27 de agosto de 2015.

Para esta visita se determina el siguiente itinerario de desplazamiento:

	SEDE	DIRECCIÓN
1	Sala Acces Gred	Punto de encuentro Cra 8va N° 40 – 62
2	Facultad Tecnológica	Transv. 70 B N° 73 A 35 Sur
3	Aduanilla de Paiba	Calle 13 N° 31 – 75
4	Faculatd de Artes	Cra 13 N° 14 - 69
5	Facultade del Medio Ambiente	Ave. Venado de Oro, Cra 5 Este N° 15 - 82
6	Facultad de Ciencias y Educación	Cra 3 N° 26 A 40
7	Sede Postgrados	Av. Ciudad de Quito N° 64 - 81

Este itineraío, con esepción de la hora y sitio de encuentro; podrá ser modificado, previo acuerdo entre los funcionarios de la Universidad que atiendan la visita y los delegados de las empresas que asistan a la misma.

1.11 PUBLICIDAD Y CONSULTA DE LOS DOCUMENTOS Y ACTOS DEL PROCESO

Todos los documentos que se produzcan en desarrollo del presente proceso de selección podrán ser consultados en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad, ubicada en la carrera 7 numero 40 B 53, Piso 8vo de la ciudad de Bogota D.C. y podrán ser consultados con posteriridad, en la página Web de la Universidad, en la sección Contratación, Invotaciones Directas 2015, procesos finalizados.

1.12 FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES Y ACLARACIONES A LOS PRE-PLIEGOS DE CONDICIONES

La Universidad aceptará observaciones y solicitudes de aclaración al Pre-Pliego de Condiciones y demás documentos de la presente Invitación Directa que se envíen digitalmente (*formato Word*) en las fechas establecidas en el cronograma del proceso, para lo cual se tendrá en cuenta el siguiente procedimiento:

- a. Podrán ser enviadas a través de la dirección de correo electrónico contrataciónud@udistrital.edu.co, ó al correo vicerrecadmin@udistrital.edu.co. Será responsabilidad de su remitente confirmar su efectivo recibo por parte de La Universidad. Se aclara que solamente serán tenidas en cuenta aquellas observaciones y aclaraciones que reúnan los siguientes requisitos:
 - Contener la identificación del proceso Convocatorio al que se refieren.
 - Contener el nombre de la persona jurídica o natural que las envía, su dirección física o de correo electrónico y el número de contacto telefónico.
- b. Podrán también ser radicadas ante la Oficina de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en la carrera 7 No 40 B 53 Piso 8vo de la ciudad de Bogotá D.C. Solamente serán tenidas en cuenta aquellas observaciones y aclaraciones que reúnan los requisitos anteriormentemencionados.
- c. Las observaciones y solicitudes de aclaración enviadas por los interesados que cumplan con los requisitos aquí establecidos, serán resueltas por parte de la Universidad y remitidas a los participantes vía correo electrónico por parte de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad.

NOTA: Las observaciones y solicitudes de aclaración que no hayan sido enviadas de acuerdo con lo establecido en este acápite, no serán tenidas en cuenta por parte de la Universidad.

1.13 SOLICITUD DE ACLARACIONES A LOS PROPONENTES

Dentro del más estricto respeto por el tratamiento igualitario a los proponentes, la UNIVERSIDAD, podrá solicitar a todos o a cualquiera de ellos las aclaraciones o información que estimen pertinentes, con el fin de despejar cualquier imprecisión del contenido de las ofertas que no haya sido posible aclarar con la información consignada dentro de la misma; el plazo para esto será establecido por la Universidad, en caso de que esto fuera necesario.

En estos casos, con las respuestas no se podrá adicionar o complementar la oferta presentada, de suceder, la respuesta será inadmisible y la oferta rechazada.

Si el proponente no envía las aclaraciones, explicaciones o soportes solicitados dentro del término concedido para ello la oferta se considerará rechazada.

1.14 DILIGENCIA DE CIERRE DEL PROCESO

El Proceso se cerrará (ver cronograma) en la Sala de Juntas de la en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en la Cra. 7 No. 40 B 53 piso 8 en la ciudad de Bogotá D.C.

En esta diligencia se abrirán las ofertas (el original) y se levantará un acta en la que conste la cantidad de propuestas presentadas, los nombres de los oferentes, los números de pólizas de seriedad de las ofertas, el número de folios total de cada una de las ofertas, el valor de las ofertas.

Esta acta será suscrita por los funcionarios delegados: por la Oficina de Control Interno, un delegado de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera y por un delegado de la Red RITA de la universidad, así como por los proponentes que asistan.

1.15 RETIRO DE PROPUESTAS

Los proponentes podrán solicitar a la Universidad, el retiro de sus propuestas mediante escrito presentado y radicado en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, ubicada en la Carrera 7 No. 40b-53 piso 8 de Bogotá, D. C., antes de la fecha y hora prevista para el cierre de la Invitación y apertura de sobre. La propuesta será devuelta sin abrir. El retiro de la propuesta no dará lugar a la devolución por parte de la Universidad, de los gastos en que haya incurrido el proponente en la elaboración de su propuesta.

1.16 INDEMNIDAD DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS.

La Universidad en ningún caso será responsable por los actos, incumplimientos de contratos, omisiones o hechos ocasionados por el adjudicatario con quien llegare a celebrar el contrato objeto de este proceso de selección, como tampoco de los actos, incumplimientos de contratos, omisiones o hechos ocasionados por las personas que dependan del mismo. Por lo tanto, la relación contractual de La Universidad será única y exclusivamente con el proponente favorecido y la fuente de sus obligaciones serán las que se originen en la Ley, el Pliego de Condiciones, la propuesta y el contrato que se celebre como resultado de este proceso de selección.

En caso de demandas, reclamaciones o acciones legales contra la Universidad y que sean responsabilidad del proponente ganador, conforme con lo pactado en este proceso, éste será notificado, obligándose a mantener indemne a la universidad y a responder por dichas reclamaciones y todos los costos que ellas

generen.

1.17 DECLARATORIA DE DESIERTA

La Universidad declarará desierto el presente proceso dentro del plazo previsto para adjudicar, cuando entre las propuestas presentadas no se logre adjudicar a ninguna el contrato ofrecido, ya sea porque las propuestas no cumplan con las condiciones para ser adjudicatarias, porque no se presenten ofertas, o por cualquier otra causa que impida la selección objetiva, o por otra circunstancia señalada en el pliego de condiciones.

La declaratoria de desierto del proceso, se hará mediante acto motivado conforme lo establecido en el numeral 18 del artículo 25 de la Ley 80 de 1993, el cual se notificará a todos los proponentes y se publicará en la página Web de la Universidad. Contra dicho acto procede únicamente el recurso de reposición.

1.18 QUIENES PUEDEN PARTICIPAR

Podrán participar como proponentes en el presente proceso de selección las personas naturales, jurídicas, de naturaleza mixta o privada, bien sea de manera individual o conformando proponentes plurales a través de Consorcio o Unión Temporal, que tengan plena capacidad de representación para el ramo objeto de la presente Invitación, que no estén incursas en las prohibiciones, inhabilidades e incompatibilidades determinadas en la Constitución Política.

1.19 PERSONAS JURÍDICAS

Las personas jurídicas deberán acreditar que su duración no es inferior a la del plazo del contrato y un (1) año más.

1.20 INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES

No podrán participar en la presente Invitación Privada los proponentes que se encuentren incursos en alguna de las prohibiciones, inhabilidades e incompatibilidades establecidas en la Constitución, la ley (Leyes: 80 de 1993 y su decreto reglamentario 679 de 1994, 190 de 1995, 821 de 2003 y Decreto 2150 de 1995, entre otras). El proponente declarará en la Carta de presentación de la propuesta (Anexo No 1), que no se encuentra incurso dentro de dichas inhabilidades e incompatibilidades.

1.21 MODALIDAD DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS.

Los oferentes deberán presentar en su oferta la totalidad de los ítems requeridos; NO se aceptaran propuestas parciales.

1.22 LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS.

La entrega y depósito de las ofertas se efectuará ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D.C., en la sala de juntas en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en la Cra 7 No. 40 B 53 piso 8vo en la ciudad de Bogotá D.C. (*ver cronograma*)

No se aceptarán ofertas entregadas por correo, fax, correo electrónico, ni entregadas en lugar diferente al señalado en el presente Pliego de Condiciones, ni las presentadas extemporáneamente (después de la fecha y hora del cierre de la Invitación Privada).

1.23 FORMA DE PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS.

Las propuestas deberán presentarse, teniendo en cuenta las siguientes formalidades:

Un (1) sobre original y una (1) copia de la misma, que deben contener la siguiente información:

- a. Documentos de tipo iurídico.
- b. Documentos de tipo financiero,
- c. Documentos de tipo técnico,
- d. Propuesta económica, utilizando para este fin el anexo No. 4 establecido en este Pliego de Condiciones. Se solicita a los proponentes allegar en medio digital copia de la propuesta económica. Este medio digital hará las veces de anexo como apoyo para la verificación de las operaciones matemáticas efectuadas por los oferentes para presentar su oferta económica, sin que su no presentación origine el rechazo de la misma.

El original y la copia de la oferta deberán estar en sobres cerrados y dirigidas de la siguiente manera:

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA CONTIENE PROPUESTA PARA PARTICIPAR EN LA INVITACIÓN PRIVADA No 007 DE 2015 CONTIENE ORIGINAL O COPIA.

DOCUMENTOS DE EVALUACION Y PROPUESTA ECONOMICA IDENTIFICACIÓN DEL OFERENTE

De otra parte:

- 1. Tanto el original como la copia, deben estar foliadas.
- 2. La carta de presentación de la propuesta debe estar firmada por la persona natural o el representante legal (si el proponente es una persona jurídica).
- 3. La propuesta debe contener un índice.
- 4. El índice de la propuesta, y los documentos de la misma deben organizarse teniendo en cuenta el orden numérico en el que aparecen en el Pliego de Condiciones

1.24 IDIOMA

El idioma del proceso de selección es el castellano, y por tanto, se solicita que todos los documentos y certificaciones a los que se refiere el pliego de condiciones emitidos en idioma diferente al castellano, sean presentados en su idioma original y en traducción simple al castellano.

1.25 VIGENCIA DE LA OFERTA

Las ofertas deberán tener una validez mínima de noventa (90) días calendario, contados a partir de la fecha de cierre de la Invitación Privada.

1.26 MONEDA Y PRECIOS DE LA PROPUESTA

La propuesta debe presentarse en pesos colombianos.

NOTA 1: La carga tributaria que se genere con ocasión de la firma, ejecución y liquidación del contrato, está a cargo y es de responsabilidad exclusiva del oferente - contratista.

NOTA 2: Estarán a cargo del proponente todos los costos asociados a la preparación, elaboración y presentación de la oferta. Por lo tanto, la Universidad no reconocerá ningún reembolso por este concepto.

1.27 PROPUESTAS EXTEMPORÁNEAS

Toda propuesta que se presente fuera del término de la Invitación Privada o que sea remitida por fax, correo electrónico, o entregadas en lugar diferente al señalado en el presente Pliego de Condiciones será rechazada.

NOTA 1: El proponente podrá solicitar por escrito, con anterioridad al inicio de la diligencia de cierre de la INVITACIÓN PRIVADA, la no consideración de su oferta y su devolución.

Los sobres con su contenido serán devueltos sin abrir y de ello se dejará constancia en el acta de cierre de la INVITACIÓN PRIVADA.

NOTA 2: Cualquier información o documento que se solicite dentro del proceso de la INVITACIÓN PRIVADA, deberá entregarse en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, dentro del plazo señalado por la Universidad. La entrega de la información o documentación en lugar diferente, se tendrá por no recibida.

NOTA 3: Al momento de recibir la oferta, se dejará constancia escrita de la fecha y hora exacta de presentación, indicando de manera clara y precisa el nombre o razón social del proponente y el de la persona que en nombre o por cuenta de éste, ha efectuado materialmente la presentación.

1.28 DILIGENCIAMIENTO DE LOS ANEXOS Y FORMATOS

La información requerida y que deba estar consignada en los anexos y formatos indicados y adjuntos en el Pliego de Condiciones, deberán ser diligenciados y presentados en forma impresa y tal como se indica.

1.29 PROCEDIMIENTO DE SUBSANACIÓN

Los proponentes podrán subsanar todo lo que se considere por parte de la Universidad como subsanable, sin violar con ello los principios de igualdad y selección objetiva y sin que le sea permitido modificar el contenido o alcance de su propuesta.

Para efectos de subsanar, el proponente deberá hacerlo en el término de tiempo que para tal fin establezca la Universidad. De esto no ser así, se considerará que el oferente no presenta interés en el proceso y su participación en el presente proceso de selección quedará suspendida y su oferta rechazada.

El plazo que la Universidad establezca para subsanar es de naturaleza preclusiva y por lo tanto, vencido el mismo no será considerado ningún documento presentado de manera extemporánea y se rechazará su ofrecimiento.

EL PROPONENTE NO PODRÁ SUBSANAR AQUELLAS CIRCUNSTANCIAS OCURRIDAS CON POSTERIORIDAD AL CIERRE DEL PROCESO.

1.30 CAUSALES DE RECHAZO

Sin perjuicio de lo establecido por la ley aplicable, serán rechazadas las propuestas cuando por su contenido impidan la selección objetiva, especialmente cuando se encuentren incursas en una o varias de las siguientes causales:

- a. Si el proponente no cumple con cualquiera de los requisitos establecidos en el presente Pliego de Condiciones como NO SUBSANABLES, para participar en el proceso de selección.
- Si el proponente no aclara o no responde de forma satisfactoria los requerimientos de la Universidad dentro del término concedido.
- c. Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la oferta, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.
- d. Si no se presentan los documentos que sean necesarios para la comparación objetiva de las propuestas.
- e. Si la propuesta se presenta subordinada al cumplimiento de cualquier condición o modalidad.
- f. Si la propuesta se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en el Pliego de Condiciones.
- g. Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.
- h. Cuando el valor de la propuesta económica presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.
- i. Cuando la propuesta sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en este Pliego de Condiciones
- j. Cuando para este mismo proceso se presenten varias propuestas por el mismo proponente, por sí o por interpuesta persona.
- k. Cuando la Universidad compruebe que cualquier información allegada por un proponente, sea falsa.
- I. Los demás casos expresamente establecidos en el presente Pliego de Condiciones y en las normas legales vigentes.

1.31 CONDICIONES PARTICULARES DEL CONTRATO

Los proponentes aceptan íntegramente las condiciones y obligaciones del presente pliego de condiciones y aquellas que de conformidad con la ley deben tener los contratos celebrados con la Administración Pública.

La oferta y los pliegos de condiciones formarán parte integrante del contrato a celebrar.

1.31.1 TIPO DE CONTRATO

El contrato que se deriven del proceso de selección será un contrato de: COMPRA VENTA

1.31.2 PLAZO DEL CONTRATO

El plazo de ejecución del contrato será de TRES (3) meses, previa aprobación de la garantía única y demás requisitos legales que sean necesarios.

1.31.3 VIGENCIA DEL CONTRATO

La vigencia del contrato será por el plazo de ejecución del contrato y 3 meses más.

1.31.4 VALOR Y FORMA DE PAGO

El presupuesto oficial estimado para la presente Invitación Privada es hasta por la suma de: CIENTO CINCUENTA Y OCHO MILLONES SEIS CIENTOS SETENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SEIS PESOS (\$158.676.806.00) M/CTE. Incluido IVA, pagadero de la siguiente manera:

La Universidad pagará al contratista el valor del contrato contra entrega de los equipos y bienes contratados.

Para el pago (total) el contratista deberá cumplir con los siguientes requisitos:

Presentar la factura respectiva, el acta de recibo a satisfacción por parte de la Supervisión, la certificación de cumplimiento del pago de seguridad social y parafiscales suscrita por el representante legal o el revisor fiscal según sea el caso, las garantías de los elementos a que haya lugar y los informes técnicos que se soliciten por parte del supervisor del contrato, de ser esto necesario.

La Universidad Distrital sólo pagará al contratista, previo la presentación de la documentación requerida y bajo ningún motivo o circunstancia aceptará o hará pagos a terceros, sin previa autorización expresa por parte del contratista; de acuerdo con lo establecido con la normatividad vigente para tal efecto.

El pago se efectuara dentro de los treinta (30) días siguientes a la presentación de la respectiva factura, previa certificación de cumplimiento expedida por el Supervisor del contrato y una vez se realicen los trámites legales, fiscales y presupuestales a que haya lugar.

1.31.5 GARANTÍA ÚNICA

El contratista deberá constituir una garantía única para avalar el cumplimiento de las Obligaciones surgidas del contrato, con los siguientes amparos:

CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO

Por un valor equivalente al diez por ciento (10%) del valor del contrato, con vigencia por el plazo total de ejecución del contrato y tres (3) meses más. Al monto de esta garantía se imputará el valor de las multas y la cláusula penal, y se repondrá si por este motivo se disminuyere o agotare. El garante podrá subrogarse en las obligaciones del contratista para con la Universidad.

AMPARO DE SALARIOS Y PRESTACIONES SOCIALES

Deberá ser equivalente al diez por ciento (10%) del valor del contrato, y el cual debe tener vigencia igual al plazo de ejecución del contrato y tres (3) años más.

DE CALIDAD Y CORRECTO FUNCIONAMIENTO

Equivalente al veinte por ciento (20 %) del valor del Contrato, con una vigencia igual al término de duración del mismo y dieciocho (18) meses más, contados a partir de la fecha de entrega de los bienes y puesta en funcionamiento de los mismos.

El CONTRATISTA deberá cumplir con todos los requisitos necesarios para mantener vigente la garantía a que se refiera el contrato.

Será a cargo del CONTRATISTA el pago oportuno de todas las primas y erogaciones de constitución y mantenimiento de la garantía. En caso de que haya necesidad de adicionar, prorrogar o suspender la ejecución del contrato resultante, o en cualquier otro evento, el contratista se obliga a modificar la garantía única de acuerdo con las normas legales vigentes.

1.31.6 SUPERVISIÓN

La Supervisión del contrato derivados del proceso de selección estará(n) a cargo de la Universidad Distrital a través del Jefe de la Red de Investigaciones de Tecnologia Avanzada – RITA- o quien este delegue; acorde con el "Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas" (Resolución 482 de 2006) así como, con los lineamientos establecidos en el Pliego de Condiciones.

1.31.7 MULTAS Y CLÁUSULA PENAL PECUNIARIA

Las partes acuerdan que en caso de mora o retardo en el cumplimiento de cualquiera de las obligaciones señaladas en el contrato a cargo del CONTRATISTA y como apremio para que las atienda oportunamente, el CONTRATISTA pagará a favor de la UNIVERSIDAD multas equivalentes al uno por ciento (1%) del valor del contrato por cada día de atraso en el cumplimiento de sus obligaciones, sin que el valor total de ellas pueda llegar a exceder el diez por ciento (10%) del valor total del mismo.

Igualmente, se dará aplicación al parágrafo 2° del artículo 50 de la Ley 789 del 27 de diciembre de 2002, modificado por el artículo 1° de la Ley 828 del 10 de julio de 2003, que señala: "Será obligación de las entidades estatales incorporar en los contratos que celebren, como obligación Contractual, el cumplimiento por parte del CONTRATISTA de sus obligaciones frente al Sistema de Seguridad Social Integral, parafiscales (Cajas de Compensación Familiar, SENA e ICBF) por lo cual, el incumplimiento de esta obligación será causal para la imposición de multas sucesivas hasta tanto se dé el cumplimiento, previa verificación de la mora mediante liquidación efectuada por la entidad administradora".

Si el CONTRATISTA no diere cumplimiento en forma total o parcial al objeto o a las obligaciones emanadas del contrato, pagará a LA UNIVERSIDAD el veinte por ciento (20%) del valor total del mismo, como estimación anticipada de perjuicios, sin que lo anterior sea óbice para que se impongan las multas a que haya lugar.

1.31.8 INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES:

El CONTRATISTA declara bajo la gravedad del juramento, que con la presentación de la propuesta y con la firma del contrato, no está incurso en alguna de las causales de inhabilidad e incompatibilidad señaladas en la normatividad vigente.

1.31.9 ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 53 del 10 de marzo de 2002 del Concejo de Bogotá D. C., y en el Decreto 093 del 4 de mayo de 2003, del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 188 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.

1.31.10 GASTOS

Serán por cuenta del CONTRATISTA todos los gastos, impuestos, tasas y contribuciones derivados de la celebración, ejecución y liquidación del contrato, así como el valor de la prima de la garantía única y sus modificaciones.

1.32.11 IMPUESTOS:

EL CONTRATISTA pagará todos los impuestos, tasas y similares que se deriven de la ejecución del contrato, de conformidad con la ley colombiana.

1.31. 12 CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN:

El CONTRATISTA guardará confidencialidad sobre la información que obtenga de La Universidad en desarrollo del objeto y obligaciones del contrato.

1.31.13 SOLUCIÓN DIRECTA DE CONTROVERSIAS CONTRACTUALES:

Las partes, en aras de solucionar en forma ágil, rápida y directa las diferencias y discrepancias surgidas en la ejecución del contrato, acudirán a los mecanismos de solución previstos en la ley, tales como la conciliación, amigable composición y transacción.

1.31.14 CESIÓN Y SUBCONTRATOS:

El CONTRATISTA no podrá ceder ni subcontratar el respectivo contrato sin el consentimiento previo y escrito de la UNIVERSIDAD pudiendo éste negar la autorización de la cesión o del subcontrato.

1.31.15 DOCUMENTOS:

Los documentos que a continuación se relacionan, se considerarán para todos los efectos parte integrante del contrato y en consecuencia producen sus mismos efectos y obligaciones jurídicas y contractuales:

- a. Los PLIEGOS DE CONDICIONES de la presente Invitación Privada incluidas sus adendas y los demás documentos expedidos por La Universidad en desarrollo del proceso mencionado.
- b. La propuesta del CONTRATISTA y los documentos adjuntos presentados con la misma.
- c. Las instrucciones escritas al CONTRATISTA para la ejecución del contrato.
- e. La comunicación escrita de La Universidad en que declara la aceptación de las garantías y poliza

establecida.

f. Las actas y demás documentos que durante la ejecución del contrato se suscriban por las partes.

1.31.16 RÉGIMEN LEGAL:

El contrato se regirá en general por el Estatuto General de Contratación de la Entidad y normas reglamentarias, además de las disposiciones comerciales, civiles y tributarias pertinentes.

1.31.17 LIQUIDACIÓN:

Terminada la ejecución del contrato el supervisor de la Universidad, proyectará su liquidación dentro de los tres meses siguientes a la finalización del contrato.

1.31.18 CAPTACIÓN DE LAS MULTAS Y DE LA PENA

El valor de las multas y de la pena se tomará del saldo a favor del CONTRATISTA si lo hubiere, o si no, de la garantía constituida y si esto último no fuere posible, se cobrará ante la Jurisdicción de lo Contencioso Administrativo.

NOTA: La carga tributaria que se genere con ocasión de la firma ejecución y liquidación del contrato estará a cargo y responsabilidad del contratista.

1.31.19 AFILIACIONES DEL PERSONAL

El contratista deberá tener afiliado el personal a las siguientes entidades, de conformidad con la Ley 789 de 2002 y 828 de 2003.

- Entidad Promotora de Salud EPS
- Fondo de Pensiones
- Fondo de Cesantías
- Administradora de Riesgos Laborales A.R.L.
- · Caja de Compensación Familiar

NOTA: El contratista es responsable de todas las obligaciones que se genere con el personal que utilice para el cumplimiento del objeto contractual. La Universidad no es responsable por situaciones originadas entre el contratista y el personal que contrate para el cumplimiento contractual.

1.32 OTROS

El contratista debe además deberá garantizar el cumplimiento de los siguientes requisitos:

- El contratista dentro de los tres (3) días hábiles siguientes contados a partir de la legalización del contrato deberá elaborar y entregar al Supervisor la programación de entrega(s).
- Entregar los equipos en el lugar que el supervisor del contrato indique y de acuerdo a la solicitud del mismo.
- Mantener los precios ofertados durante la vigencia del contrato.
- Para los elementos que la Universidad requiera y no estén incluidos dentro del listado presentado en la propuesta se deberá presentar cotización para la aprobación del supervisor del contrato.
- Asumir por cuenta propia todos los costos y gastos que se generen por concepto de: transporte, carga, descarga, suministro, entrega de los equipos contratados, según lo indicado por la red RITA.

CAPÍTULO 2

REQUISITOS HABILITANTES MÍNIMOS PARA PARTICIPAR EN EL PRESENTE PROCESO Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN

2.1. CAPACIDAD JURÍDICA

2.1.1. Participantes

Podrán participar como proponentes en el presente proceso de selección las personas naturales, jurídicas, de naturaleza mixta o privada, bien sea de manera individual o conformando proponentes plurales a través de Consorcio o Unión Temporal, que tengan plena capacidad de representación para el ramo objeto de la presente Invitación Privada, que no estén incursas en las prohibiciones, inhabilidades e incompatibilidades determinadas en la Constitución Política.

2.2. DOCUMENTOS JURÍDICOS

2.2.1. Certificado de existencia y representación legal o certificado de inscripción en el registro mercantil, según el caso.

2.2.1.1. PERSONA JURÍDICA DE NATURALEZA PRIVADA

Para los efectos previstos en este numeral se consideran personas jurídicas privadas de origen nacional, las constituidas de acuerdo con la legislación nacional y que tengan su domicilio principal en Colombia.

Con el fin de presentar propuesta en este proceso, acreditará las siguientes condiciones:

a. Acreditar su existencia y representación legal a través del certificado de existencia y representación legal expedido por la Cámara de Comercio respectiva en cual deberá constar su existencia, objeto, duración y nombre de su representante legal o de la persona o personas que tengan la capacidad para comprometerla jurídicamente y sus facultades, el cual deberá tener una fecha de expedición no mayor a treinta (30) días calendarios anteriores a la fecha de cierre del proceso.

En el evento que del contenido del Certificado expedido por la Cámara de Comercio se haga la remisión a los estatutos de la persona jurídica para establecer alguna de las limitaciones a las facultades del Representante Legal, el oferente deberá anexar copia de la parte pertinente de dichos estatutos.

- b. Acreditar que el término de duración de la persona jurídica no es inferior al plazo de ejecución del contrato y un (1) año más.
- c. Acreditar la suficiencia de la capacidad del representante legal para la suscripción del contrato ofrecido.
- d. Acreditar que su objeto social se encuentra directamente relacionado con el objeto de la presente contratación, de manera que le permita a la persona jurídica celebrar y ejecutar el contrato ofrecido, teniendo en cuenta para estos efectos el alcance y la naturaleza de las diferentes obligaciones que adquiere.

Si el oferente no presenta con su propuesta la copia pertinente de los estatutos si corresponde, la Universidad lo requerirá a fin de que aporte dicho(s) documento(s) dentro del plazo que le señale para el efecto.

Cuando el proponente no cumpla al momento de presentación de su propuesta con las condiciones de capacidad aquí exigidas, la oferta no se considerará hábil.

Nota: En caso que la UNiversidad no pudiere verificar el Certificado de Existencia y Representación o el Registro Mercantil, según corresponda, será requerido al proponente, dicho certificado deberá tener una fecha de expedición no mayor a treinta (30) días calendarios anteriores a la fecha de presentación de la propuesta.

2.2.1.2. PERSONAS JURÍDICAS DE NATURALEZA PÚBLICA

Para los efectos previstos en este numeral se consideran personas jurídicas nacionales de naturaleza pública aquellas sociedades constituidas por disposición legal o reglamentaria, de acuerdo con la legislación nacional y que tengan su domicilio principal en Colombia. Para presentar propuesta en el presente proceso, acreditarán las siguientes condiciones.

a. Acreditar su existencia y representación legal, salvo que dicha existencia y representación se derive de la Constitución o la ley. Para el efecto, mencionarán las normas, documentos o actos administrativos de creación. En todo caso, se citará o aportará el documento mediante el cual se le autorizó la presentación de la oferta y la posterior suscripción del contrato, impartida por el órgano competente, sin perjuicio de lo cual, será responsabilidad de la persona jurídica correspondiente, asegurarse de cumplir todos los requisitos presupuestales y administrativos necesarios para obligarse y ejecutar adecuada y oportunamente las obligaciones que contrae mediante la presentación de la propuesta.

En el evento que las normas, documentos o actos administrativos de creación hagan remisión a los estatutos de la persona jurídica para establecer alguna limitación a las facultades del Representante Legal, el oferente deberá anexar copia de la parte pertinente de dichos estatutos.

En el evento que las normas, documentos o actos administrativos de creación hagan remisión a los estatutos de la persona jurídica para establecer alguna limitación a las facultades del Representante Legal, el oferente deberá anexar copia de la parte pertinente de dichos estatutos.

- b. Acreditar que el ente público oferente tiene capacidad legal para celebrar y ejecutar el contrato. Para efectos de lo anterior, el objeto de dicho ente, señalado en la ley o sus reglamentos, deberá tener relación directa con las obligaciones derivadas del Contrato a celebra como resultado del presente proceso de selección.
- **c.** Acreditar la suficiencia de la capacidad legal del representante legal para presentar la propuesta y suscribir el contrato, teniendo en cuenta para estos efectos el alcance y la naturaleza de las diferentes obligaciones que adquiere.

Por lo tanto, aportará los documentos relativos al acto de nombramiento y posesión del representante legal.

Si el oferente no cita o presenta con su propuesta los documentos solicitados en el presente numeral, la Universidad requerirá al proponente a fin de que los cite o los aporte dentro del plazo que le señale para el efecto.

Cuando el proponente no cumpla al momento de presentación de su propuesta con las condiciones de capacidad aquí exigidas, el oferente **no se considerará hábil**.

2.2.1.3. PERSONAS JURÍDICAS PÚBLICAS O PRIVADAS DE ORIGEN EXTRANJERO

Para los efectos previstos en este numeral, se consideran personas jurídicas públicas o privadas de origen extranjero las sociedades no constituidas de acuerdo con la legislación nacional, sea que tengan o no domicilio en Colombia a través de sucursales.

Las Propuestas de personas jurídicas de origen extranjero se someterán en todo caso a la legislación colombiana, sin perjuicio de lo cual para su participación cumplirán con las siguientes condiciones:

a) Acreditar su existencia y representación legal a efectos de lo cual presentará un documento expedido por la autoridad competente en el país de su domicilio, en el que conste su existencia, objeto y vigencia, y el nombre del representante legal de la sociedad o de la persona o personas que tengan la capacidad para comprometerla jurídicamente y sus facultades, y en el cual se señale expresamente que el representante no tiene limitaciones para presentar la Propuesta y suscribir el Contrato.

Cuando el representante legal tenga limitaciones estatutarias, se presentará adicionalmente copia del acta en la que conste la decisión del órgano social correspondiente que autorice al representante legal para presentar la Propuesta, la suscripción del Contrato y para actuar en los demás actos requeridos para la contratación en el caso de resultar Adjudicatario.

- **b)** Acreditar un término mínimo remanente de duración de la sociedad igual al término de vigencia del Contrato y dos (2) años.
- c) Acreditar que su objeto social se encuentra directamente relacionado con el objeto de la presente contratación, de manera que le permita a la persona jurídica celebrar y ejecutar el contrato ofrecido, teniendo en cuenta para estos efectos el alcance y la naturaleza de las diferentes obligaciones que adquiere.

En todos los casos, cumplirán todos y cada uno de los requisitos legales exigidos para la validez y oponibilidad en Colombia de documentos expedidos en el exterior, con el propósito de que obren como prueba conforme con los artículos 259 y 260 del Código de Procedimiento Civil y las demás normas vigentes.

En defecto de dicho documento, el Proponente presentará el Registro Único de Proponentes.

Si el oferente no presenta con su propuesta los documentos solicitados en el presente numeral, la Entidad requerirá al proponente a fin de que los aporte dentro del plazo que le señale para el efecto.

Cuando el proponente no cumpla al momento de presentación de su propuesta con las condiciones de capacidad aquí exigidas, el oferente <u>no se considerará hábil</u>.

2.2.1.3.1 Cumplimiento del principio de reciprocidad

La Universidad otorgará al Proponente extranjero el mismo tratamiento y las mismas condiciones, requisitos y procedimientos que los concedidos al nacional, exclusivamente bajo el principio de reciprocidad. Así, los Proponentes extranjeros recibirán igual tratamiento que los de origen colombiano, siempre que exista un acuerdo, tratado o convenio entre el país de su nacionalidad y Colombia que indique expresamente que a los nacionales colombianos se les concede en ese país el mismo tratamiento otorgado a sus nacionales en cuanto a las condiciones, requisitos y procedimientos para la celebración de contratos, el cual deberá ser acreditado por el proponente mediante el Certificado que corresponde.

Se precisa, en relación con consorcios, uniones temporales y sociedad de objeto único conformado de acuerdo con el artículo 7 de la Ley 80 de 1993 que presenten propuestas que, en el evento en que en ellos participen personas (naturales o jurídicas) extranjeras, estas últimas deberán acreditar el principio de reciprocidad.

La apertura o existencia de sucursales (establecimientos de comercio en los términos del artículo 263 del Código de Comercio) en Colombia, de empresas o sociedades extranjeras, no le confieren a estas la condición de nacionales colombianas.

2.2.1.3.2 Apoderado personas jurídicas extranjeras

Las personas jurídicas extranjeras sin domicilio en Colombia acreditarán en el país un apoderado domiciliado en Colombia debidamente facultado para presentar la Propuesta, participar y comprometer a su representado en las diferentes instancias del proceso de selección, suscribir los documentos y declaraciones que se requieran así como el Contrato, suministrar la información que le sea solicitada, y demás actos necesarios de acuerdo con este Pliego de Condiciones, así como para representarla judicial o extrajudicialmente.

Dicho apoderado podrá ser el mismo apoderado único para el caso de personas extranjeras que participen en consorcio o unión temporal y en tal caso bastará para todos los efectos la presentación del poder común otorgado por todos los participantes del consorcio o unión temporal o promesa de sociedad futura.

El poder que otorga las facultades, en caso de ser expedido en el exterior, cumplirá todos y cada uno de los requisitos legales exigidos para la validez y oponibilidad en Colombia de documentos expedidos en el exterior con el propósito que obren como prueba conforme con los artículos 259 y 260 del Código de Procedimiento Civil y demás normas vigentes.

2.2.1.4. PERSONA NATURAL

Si el oferente es una persona natural, acreditará las siguientes condiciones:

a. Acreditar su inscripción en el Registro Mercantil, mediante el certificado correspondiente, el cual debe fecha de expedición no mayor a treinta (30) días calendarios anteriores a la fecha de cierre del proceso.

- b. Acreditar la existencia del establecimiento(s) de comercio en el certificado de matrícula mercantil, lo cual será verificado por la Universidad en el Certificado de inscripción en el registro mercantil.
- c. Acreditar que la actividad mercantil del oferente está directamente relacionada con el objeto de la presente contratación, teniendo en cuenta para estos efectos el alcance y la naturaleza de las diferentes obligaciones que adquiere, de manera que le permita celebrar y ejecutar el contrato ofrecido.

Cuando el proponente no cumpla al momento de presentación de su propuesta con las condiciones de capacidad aquí exigidas, la oferta **no se considerará hábil**.

2.2.1.5 PROPUESTAS CONJUNTAS- PROPONENTES PLURALES

Se entenderá por propuesta conjunta, una propuesta presentada en consorcio o unión temporal.

En tal caso se tendrá como proponente, para todos los efectos, el grupo conformado por la pluralidad de personas, y no las personas que lo conforman individualmente consideradas.

Podrán participar consorcios y uniones temporales, para lo cual cumplirán los siguientes requisitos:

- a. Acreditar la existencia, representación legal, capacidad legal y jurídica de las personas naturales o jurídicas consorciadas o asociadas en unión temporal, y la capacidad de sus representantes para la constitución del consorcio o unión temporal, así como para la presentación de la propuesta, celebración y ejecución del contrato. La Universidad verificará dicha información a través del certificado de existencia y representación legal y/o en el certificado de matrícula mercantil expedido por la Cámara de Comercio respectiva.
- b. Acreditar la existencia del consorcio o de la unión temporal, y específicamente la circunstancia de tratarse de uno u otro, lo cual se declarará expresamente en el acuerdo de asociación correspondiente, señalando las reglas básicas que regulan las relaciones entre ellos, los términos, actividades, condiciones y participación porcentual de los miembros del consorcio o la unión temporal en la propuesta y en la ejecución de las obligaciones atribuidas al contratista por el contrato ofrecido. Esto teniendo en cuenta el numeral 2.2.5. del presente pliego.
- c. Acreditar que el término mínimo de duración del consorcio o de la unión temporal no sea inferior al plazo de ejecución del contrato a celebrar y un (1) año más, indicando que no podrá ser disuelto o liquidado en caso de ser adjudicatario.
- d. Acreditar que el término mínimo de duración de cada una de las personas jurídicas integrantes del consorcio o unión temporal no sea inferior al plazo de ejecución del contrato a celebrar y un (1) año más.
- e. La designación de un representante que estará facultado para actuar en nombre y representación del consorcio o de la unión temporal. Igualmente designarán un suplente que lo reemplace en los casos de ausencia temporal o definitiva.
- f. Los requisitos relacionados con la existencia, representación legal y duración de los consorcios o uniones temporales, se acreditarán mediante la presentación del documento consorcial o de constitución de la unión temporal en el que se consignen los acuerdos y la información requerida.

g. Los requisitos relacionados con la existencia, representación y capacidad jurídica de cada uno de los integrantes del consorcio o unión temporal, sean personas jurídicas o naturales, deberán acreditarse conforme se indica en los numerales respectivos del presente Pliego de Condiciones.

Los consorcios y/o uniones temporales no podrán utilizar dentro de su denominación el nombre de la Universidad.

2.2.2. CARTA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA.

El proponente deberá diligenciar en su totalidad el modelo adjunto en el **ANEXO 1** del presente Pliego de Condiciones y el original deberá estar debidamente firmado por el representante legal del proponente que sea persona jurídica o del consorcio o Unión temporal o por la persona natural que oferte.

2.2.3. GARANTÍA DE SERIEDAD DE LA OFERTA.

Los proponentes prestarán garantía de seriedad de los ofrecimientos hechos A FAVOR DE ENTIDADES ESTATALES. Deberán anexar original de la póliza expedida por compañías de seguros legalmente autorizadas para funcionar en Colombia, garantías bancarias y en general, en los demás mecanismos de cobertura del riesgo autorizados por el reglamento para el efecto. Tratándose de pólizas, las mismas no expirarán por falta de pago de la prima o por revocatoria unilaterales; igualmente deberá anexar el original del recibo de pago donde quede constancia del pago de la póliza.

A la propuesta deberá anexarse el original de la correspondiente póliza debidamente **firmada por el proponente** con la siguiente información:

BENEFICIARIO

A nombre de UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS.

NOTA: Los proponentes prestarán garantía de seriedad de los ofrecimientos hechos A FAVOR DE ENTIDADES ESTATALES.

AFIANZADO

A nombre del Oferente; en caso de ser una Unión Temporal o Consorcio el beneficiario/afianzado se hará a nombre de los integrantes de la Unión Temporal o del Consorcio.

Asi mismo, la poliza deberá ir firmada en original por el mismo como tomador de la polizá.

VIGENCIA

La vigencia será de noventa (90) días Calendario, a partir de la fecha de cierre del presente proceso.

CUANTÍA

La Garantía deberá constituirse por el 10% del total de la propuesta presentada.

La garantía de seriedad de la oferta se hará efectiva si el adjudicatario no firma el contrato o no entrega la garantía única, dentro de los dos (2) días calendarios siguientes a la fecha de la firma del contrato. Lo anterior, sin perjuicio de lo establecido en el clausulado de las pólizas o en la Ley aplicable. Las cuales no expirarán por falta de pago de la prima o por revocatoria unilaterales.

Al proponente se le hará efectiva la garantía de seriedad de la oferta en los siguientes eventos:

- 1. Cuando no amplié la vigencia de la garantía de seriedad de la oferta en caso de que el plazo de la adjudicación o de suscribir el contrato sea prorrogado. Siempre que la prorroga sea inferior a tres meses.
- 2. Cuando solicite el retiro de su propuesta después del cierre, salvo en el caso de inhabilidad o incompatibilidad sobreviniente.
- 3. Cuando resulte favorecido con la adjudicación y no suscriba el contrato o no cumpla con los requisitos de legalización del mismo.
- 4. Cuando resulte favorecido con la adjudicación y no otorgue la garantía de cumplimiento del contrato

La garantía de seriedad será devuelta, una vez se suscriba y legalice el respectivo contrato, a solicitud de los proponentes no favorecidos, quienes deberán retirarla en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera de la UNIVERSIDAD.

Si el oferente favorecido con la adjudicación no suscribe el contrato, la UNIVERSIDAD exigirá al oferente clasificado en segundo lugar la prórroga de la vigencia de la garantía de seriedad de la oferta, hasta el perfeccionamiento del contrato y así sucesivamente a los demás oferentes, siempre y cuando su oferta sea favorable para la Universidad, conforme a lo previsto en los PLIEGOS DE CONDICIONES.

Cuando la propuesta se presente en consorcio o unión temporal, la garantía deberá ser tomada a nombre del consorcio o de la unión temporal, según el caso, con la indicación de cada uno de sus integrantes y expresará claramente que será exigible por su valor total ante el incumplimiento en que incurran cualquiera de los integrantes del grupo proponente, en todo o en parte, cuando de manera directa o indirecta tal incumplimiento derive en el incumplimiento de parte del proponente de las obligaciones amparadas.

2.2.4. AUTORIZACIÓN PARA PROPONER Y CONTRATAR

Cuando el representante legal de la persona jurídica tenga restricciones para contraer obligaciones en nombre de la misma, deberá **adjuntar el documento de autorización expresa del órgano social competente**, en el cual conste que está facultado para presentar la oferta y firmar el contrato hasta por el valor del Presupuesto total de la presente Invitación Privada. En el caso de los Consorcios y Uniones Temporales, el representante legal de cada una de las personas jurídicas que los integren, y lo requiera, deberá contar con dicha autorización, también hasta el valor del Presupuesto total, teniendo en cuenta que la responsabilidad de todos sus integrantes es solidaria, de acuerdo con lo dispuesto en el Artículo 7o. de la Ley 80 de 1993 y en los Artículos 1.568, 1.569 y 1.571 del Código Civil.

2.2.5. ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL CONSORCIO O UNIÓN TEMPORAL.

Para Consorcios o Uniones Temporales, se deberá anexar el documento que los constituye, con todos los requisitos exigidos en el presente Pliego de Condiciones. (ANEXO No 2)

Este documento deberá contener por lo menos lo siguiente:

a. Indicar en forma expresa si su participación es a título de CONSORCIO o UNION TEMPORAL.

- b. Designar la persona que para todos los efectos representará al consorcio o la unión temporal, así como a su suplente.
- c. Señalar las reglas básicas que regulen las relaciones entre los miembros del consorcio o la unión temporal y sus respectivas responsabilidades.
- d. Señalar en forma clara y precisa, en el caso de la UNIÓN TEMPORAL los TERMINOS y extensión de la participación en la propuesta y en su ejecución y las obligaciones y responsabilidades de cada uno en la ejecución del contrato, los cuales no podrán ser modificados sin el consentimiento previo de la UNIVERSIDAD.
- e. Señalar la duración del mismo, que no deberá ser inferior a la duración del contrato y 1 año más.

Para estos efectos, podrá seguir el modelo del Anexo No. 2.

2.2.6. CERTIFICADO APORTES AL SISTEMA SEGURIDAD SOCIAL Y PARAFISCALES.

El proponente (persona natural o jurídica) debe presentar certificación expedida por el Representante Legal o por el Revisor Fiscal si por ley está obligado a tenerlo, mediante la cual constate que se encuentra al día en el pago de sus obligaciones al Sistema de Seguridad Social Integral y Parafiscales; durante los últimos seis (6) meses anteriores al cierre del presente proceso y manifestar que la sociedad no se encuentra en mora en los aportes al Sistema General de Riesgos Laborales (conforme con el último inciso del artículo 7 de la Ley 1562 del 11 de julio de 2102).

Para estos efectos, podrá seguir el modelo del Anexo No. 4 y 5 y se tendrá en cuenta:

- a) Las personas jurídicas lo harán mediante certificación original expedida por el revisor fiscal o representante legal, según corresponda.
- **b)** Las personas naturales empleadoras lo harán mediante certificación original expedida por el contador o en su defecto por el oferente.
- c) Cuando se trate de persona natural no empleadora deberá acreditar el pago de sus aportes al Sistema de Seguridad Social Integral.
- d) Si el proponente es un consorcio o una unión temporal, cada uno de sus integrantes deberá presentar esta certificación.

En caso de presentar acuerdo de pago con las entidades recaudadoras respecto de alguna de las obligaciones mencionadas deberá manifestar que existe el acuerdo y que se encuentra al día en el cumplimiento del mismo.

Adicionalmente el proponente adjudicatario, deberá presentar para la suscripción del respectivo contrato la certificación donde se acredite el pago correspondiente a la fecha de suscripción del mismo, so pena de hacerse efectivo el amparo de seriedad de la oferta.

2.2.7 INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES

En la carta de presentación de la propuesta, el proponente (Persona Natural), o el Representante Legal de la Persona Jurídica, Consorcio o Unión Temporal, tiene la obligación de manifestar bajo la gravedad de juramento, si se encuentra o no incurso en alguna causal de inhabilidad o incompatibilidad de las establecidas en la Constitución y la Ley.

Si el Proponente (persona natural), el Representante Legal o alguno de los socios se encuentran incursos en alguna causal de inhabilidad o incompatibilidad, la oferta será rechazada.

NOTA: La Universidad a través de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, verificará internamente que los proponentes o sus representantes legales, NO tengan presentes sanciones disciplinarias o fiscales. El registro de esta verificación se insertará en el expediente de la Invitación Privada.

2.2.8. FOTOCOPIA DEL DOCUMENTO DE IDENTIDAD DEL REPRESENTANTE LEGAL

Los proponentes deberán presentar la copia del documento de identidad del representante legal. Para los casos de Consorcios o de Uniones Temporales, se deberán presentar los documentos de identidad de cada uno de los representantes legales de las compañías que los conforman.

2.3. CAPACIDAD FINANCIERA.

La capacidad financiera de los proponentes se verificará de forma general de la información en firme contenida en el Certificado de Inscripción y Clasificación en el Registro Único de Proponentes (RUP) a 31 de diciembre de 2014 y en firme a la fecha de cierre del presente proceso de selección, con fecha no mayor a 30 dias contados a partir de la fecha de apertura del proceso.

NOTA: La verificación de los indicadores financieros de los consorcios, uniones temporales o promesas de sociedad futura, se calcularan sumando el resultado de la ponderación de cada uno de los indicadores de cada miembro del Oferente plural de acuerdo con su porcentaje de participación.

La siguiente fórmula se utilizará para calcular el índice requerido, donde n es el número de miembros del Oferente plural:

(ii) Indicador =
$$\frac{\left(\sum_{i=1}^{n} \text{Componente 1 del indicador}_{i} \times \text{porcentaje de participación}_{i}\right)}{\left(\sum_{i=1}^{n} \text{Componente 2 del indicador}_{i} \times \text{porcentaje de participación}_{i}\right)}$$

Se considerará habilitado financieramente el oferente que cumpla con los siguientes indicadores:

a. Indice De Liquidez (Activo Corriente / Pasivo Corriente)

IL = INDICE DE LIQUIDEZ (Activo Corriente/Pasivo Corriente)

Al proponente que presente un Índice de Liquidez igual o mayor al 1,2 vecez

La información que se enuncia a continuación servirá a la Entidad de base para establecer si la propuesta presentada por el proponente cumple o no con las condiciones financieras exigidas por la Entidad, y por ende si se encuentra o no habilitado financieramente.

ACT. CTE / PAS. CTE IL≥ 1.2

b. Nivel de Endeudamiento Total: (NET)

NET= (Pasivo Total / Activo Total) * 100%

Al proponente que presente un Nivel de Endeudamiento igual o menor al 50%.

La información que se enuncia a continuación servirá a la Universidad de base para establecer si la propuesta presentada por el proponente cumple o no con las condiciones financieras exigidas por la Universidad, y por ende si se encuentra o no habilitado financieramente.

PASIVO TOTAL / ACTIVO TOTAL NET < 50%

Nota: En el evento que la capacidad financiera del proponente no se ajuste al mínimo indicado en el presente numeral, se considera que la oferta no cumple con lo requerido, por lo tanto la oferta **no se considerará hábil**.

c. Patrimonio

PATRIMONIO = ACTIVO TOTAL - PASIVO TOTAL

Al proponente que presente patrimonio igual o mayor a una (1) ves el presupuesto oficial.

d. Capital De Trabajo

Los Oferentes deben acreditar los siguientes indicadores en EL REGISTRO UNICO DE PROPONENTES.

Este indicador representa la liquidez operativa del proponente, es decir el remanente del proponente luego de liquidar sus activos corrientes (convertirlos en efectivo) y pagar el pasivo de corto plazo.

CT = ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE

Al proponente que tenga un capital de trabajo superior o igual al 50% del presupuesto oficial.

Nota: En el evento que la capacidad de trabajo del proponente no se ajuste al mínimo indicado en el presente numeral, se considera que la oferta no cumple con lo requerido, por lo tanto la oferta **no se considerará hábil.**

2.3.1. CONSIDERACIONES ESPECIALES PROPONENTES EXTRANJEROS NO OBLIGADOS A ESTAR EN INSCRITOS EN EL RUP.

Los Proponentes extranjeros que no están obligados a estar inscritos en el RUP, deberán presentar sus documentos, de acuerdo con lo establecido en las leyes y normas del país de origen. No obstante estos documentos deberán venir suscritos por el representante legal de la firma oferente y por el contador que los elaboró.

Las personas naturales o jurídicas extranjeras, deben presentar sus estados financieros consularizados y visados por el Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombia, acompañados de traducción oficial al castellano, expresados en pesos colombianos a la tasa de cambio vigente a 31 de diciembre de 2014.

Las disposiciones de este Pliego de Condiciones en cuanto a la forma en que se deben allegar por parte de los Proponentes extranjeros los documentos, se aplicará sin perjuicio de lo pactado en tratados o convenios internacionales.

Cuando el Proponente extranjero sin domicilio o sucursal en Colombia provenga de un país que hace parte de la "Convención sobre la abolición de requisitos de legalización para documentos públicos extranjeros", no se requiere de la consularización a que se refiere el párrafo anterior sino que será suficiente que los documentos se adicionen con el certificado de "apostilla" por parte de la autoridad competente del país donde se origina el documento.

En el evento de que cualquiera de estos requerimientos no sea aplicable en el país del domicilio del Proponte de origen extranjero, el representante legal o el apoderado en Colombia, deberá hacerlo constar bajo la gravedad de juramento.

2.3.2. IDENTIFICACIÓN TRIBUTARIA

El oferente nacional indicará su identificación tributaria e información sobre el régimen de impuestos al que pertenece, para lo cual aportará con la oferta copia del Registro Único Tributario RUT actualizado; las personas jurídicas y/o naturales integrantes de un consorcio o unión temporal acreditarán individualmente este requisito, cuando intervengan como responsables del impuesto sobre las ventas, por realizar directamente la prestación de servicios gravados con dicho impuesto. Lo anterior conforme al artículo 368 del Estatuto Tributario, en concordancia con el artículo 66 de la ley 488 de 1998 que adicionó el artículo 437 del mismo Estatuto, y el Decreto 2645 de 2011.

Si el oferente no presenta con su oferta copia del Registro Único Tributario RUT, la Entidad requerirá al proponente a fin de que la aporte dentro del plazo que le señale para el efecto.

2.3.3. CLASIFICACION DEL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES (RUP), DE LA CÁMARA DE COMERCIO.

El oferente deberá tener su Registro Único de Proponentes actualizado e inscrito con por lo menos uno (1) de las siguientes Clasificaciones UNSPSC, cumpliendo con el tercer grado de clasificación:

IDENTIFICACIÓN DEL CLASIFICADOR DE BIENES Y SERVICIOS:

CLASIFICACION UNSPSC	SEGMENTO	FAMILIA	CLASE	SUB CLASE	DESCRIPCIÓN
81161700	81	16	17	00	Servcio de Telecomunicaciones
83116000	83	11	60	00	Servcio de Telecomunicaciones Moviles
43221706	43	22	17	06	Antenas de radio
43221709	40	14	17	09	Antenas de micro ondas
43221712	43	22	17	12	Antenas de satelite
43221700	43	22	17	00	Equipo fijo de red y componentes

La Universidad verificará la inscripción de la actividad económica del proponente de conformidad con lo indicado en el anterior cuadro.

NOTA 1: En dicho documento (RUP) se verificara que el oferente esté inscrito antes de la fecha de cierre en

la clasificación que se discrimina en el pliego de condiciones.

2.4 DOCUMENTACIÓN TECNICA

2.4.1 Experiencia del proponente:

El proponente acreditará su experiencia mediante:

La información contenida en RUP presentado. La presentación de la certificación de contratos.

En cualquiera de los anteriores medios, se deberá permitir verificar las siguientes condiciones mínimas:

El proponente deberá acreditar que como mínimo ha celebrado en los últimos tres (3) años anteriores a la fecha del cierre del presente proceso de selección contratos ejecutados, toda vez que se requiere experiencia relacionada y reciente, cumpliendo con las siguientes condiciones:

Cantidad de contratos: Maximo con 3 contratos ejecutados.

La sumatoria de los tres contratos deberá ser minimo de dos (2) veces el valor del presupuesto oficial del presente proceso de selección. El valor de los contratos, se calculara

Cuando las experiencias registradas en el RUP expresen su valor en dólares, se tendrá en cuenta la TRM a la fecha en que se celebró el contrato certificado.

Cada experiencia registrada en el RUP se analizará por separado, en caso de tratarse de contratos adicionales, el valor adicional se convertirá en salarios mínimos mensuales legales vigentes (SMMLV), a la fecha de firma del contrato adicional y se sumará al valor del contrato principal.

Presentar el Registro Unico de Proponentes (RUP) y allegar la copia legible de los contratos que quieran ser acreditados. Estos contratos deberán cumplir con al menos uno (1) de los códigos de Clasificador de las Naciones Unidas en el tercer nivel, en que se señalan a continuacion:

CLASIFICACION UNSPSC	SEGMENTO	FAMILIA	CLASE	SUB CLASE	DESCRIPCIÓN
81161700	81	16	17	00	Servcio de Telecomunicaciones
83116000	83	11	60	00	Servcio de Telecomunicaciones Moviles
43221706	43	22	17	06	Antenas de radio
43221709	40	14	17	09	Antenas de micro ondas
43221712	43	22	17	12	Antenas de satelite
43221700	43	22	17	00	Equipo fijo de red y componentes

NOTA 1: Para la respectiva evaluación se requiere también que, se adjunten las certificaciones de los contratos que se deban tener en cuenta por parte de los evaluadores en el RUP, relacionándose en el Anexo No 007. Cada una de estas certificaciones deberá ser expedidas por la entidad con la cual se contrató, deben presentarse en ORIGINAL O FOTOCOPIA LEGIBLE y cada una de estas deben indicar:

Nombre del contratista y NIT Nombre de la entidad contratante y NIT Objeto del contrato

Valor del contrato y valor en salarios minimos legales de la fecha de firma.

Fecha de inicio y de finalización del contrato

Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción catalogado como satisfactorio, excelente o bueno, o si es calificado, esta no puede ser inferior a 3 en una escala de uno a cinco

Porcentaje de participación en caso de Consorcios o Uniones Temporales.

NOTA 2: Para el caso de experiencias que sean presentadas como integrante de Consorcio o de una Unión Temporal, se tendrá en cuenta únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación, por tanto la certificación lo debe señalar. Cuando el proponente incluya valores que no correspondan a la experiencia general o especifica aquí señaladas, el contrato respectivo no será tenido en cuenta en el proceso de evaluación.

NOTA 3: Los proponentes que se presenten en Consorcio o Unión temporal deberan cumplir en conjunto con la experiencia requerida.

NOTA 4: En caso de requerirlo, la Universidad solicitará la COPIA DEL CONTRATO, así como del o de los OTROSI que se hubieran firmado que soporten en valor consignado en el Anexo No. 7.

NOTA 5: Se exige como requisito que las certificaciones presentadas y evaluadas cumplan con los Términos de la Invitación Privada. En caso tal que alguna o algunas no cumplan será subsanable dentro de los términos de tiempo límite establecidos por la Universidad para presentarlos.

NOTA 6: La Universidad se reserva el derecho de verificar toda la información y documentación que los proponentes presenten en su propuesta. De presentarse inconsistencias la propuesta será rechazada.

La presentación de las certificaciones y la documentación de respaldo SON SUBSANABLES.

NOTA 7: No se aceptarán ni se validarán documentos mediante Actas de Inicio, Actas de Liquidación, Actas de Finalización o Actas de Entrega y Recibo Final como soportes que lleguen a reemplazar una certificación, lo cual implica que se debe SUBSANAR dentro del término de tiempo límite establecido por la Universidad.

NOTA 8: EN CUANTO A PERSONAS NATURALES EXTRANJERAS DOMICILIADAS EN COLOMBIA Y PERSONAS JURÍDICAS EXTRANJERAS CON SUCURSAL EN EL PAÍS: Deberá acreditar este requerimiento como lo haría una persona jurídica de origen Nacional. En cuanto a personas naturales y persona jurídicas privadas extranjeras no inscritas en el RUP por no tener domicilio o sucursal en el país: El requisito exigido es el mismo, pero deberá ser aportado mediante certificaciones de contratos o contratos. Sin embargo, es necesario, tener en cuenta que todos los documentos otorgados en el exterior para acreditar lo dispuesto en este numeral, deberán presentarse legalizados en la forma prevista en los Artículos 259 y 260 del Código de Procedimiento Civil y el Artículo 480 del Código de Comercio. Si se tratare de documentos expedidos por autoridades de países miembros del Convenio de La Haya de 1961, se requerirá únicamente de la Apostille.

Las certificaciones o contratos para las personas naturales extranjeras domiciliadas en Colombia y las personas jurídicas extranjeras con sucursal en el país, deben tener mínimo la siguiente información:

- a. Nombre o razón social de la entidad que certifica
- b. Valor del contrato
- c. Objeto total del contrato:
- d. Fecha de suscripción e iniciación
- e. Fecha de terminación: Estos contratos deberán estar terminados antes de la fecha de cierre del presente proceso.
- f. Porcentaje de participación en caso de Unión Temporal o Consorcio
- g. Nombre Completo, cargo dirección y número de Teléfono de la Persona que expide la Certificación.

NOTA 9: Aquella experiencia que califiquen el cumplimiento del contrato como "malo", "regular", o expresiones similares que demuestren o que indiquen que durante su ejecución fueron sujetas a multas o sanciones debidamente impuestas por la administración o que a las mismas no se les haya hecho efectiva la cláusula penal estipuladas en los contratos, no se aceptarán por la UNIVERSIDAD.

2.4.2 Certificación del Fabricante.

Como parte de la capacidad técnica, el oferente deberá presentar una certificación expedida por el fabricante (RADWIN) y dirigida a la Universidad, en donde se especifique claramente que el oferente es apto para la instalación, configuración y puesta en marcha de la solución de conectividad inalámbrica vía radio. Se establece la marca RADWIN, por compatibilidad técnica con equipos actuales de radio comunicaciones adquiridas previamente por la Universidad Distrital Francisco José de Caldas.

2.4.3. Garantía Mínima

El oferente deberá presentar una comunicación firmada por el representante legal, en la que se garantiza que los equipos ofertados cuentan con una garantía del fabricante de: mínimo 1 año en partes, hardware y software para su Instalación e implementación.

2.4.4 Capacitación

El oferente deberá presentar una comunicación firmada por el representante legal, en la que se garantiza que, en caso de ser adjudiucatario del contrato, brindará sin costo alguno para la Universidad; la capacitación básica para personal técnico encargado de operar los equipos que se adquieran. Esta capacitación será como mínimo a tres (3) personas, con una intensidad mínima de cuatro (4) Horas.

2.5 FACTORES DE EVALUACIÓN

La Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en desarrollo del deber de selección objetiva, escogerá la propuesta más favorable a la entidad y a los fines que busca con el presente proceso de selección.

Todas las propuestas presentadas válidamente y que sean clasificadas como "HÁBILITADA", serán analizadas aplicando los mismos criterios para todas ellas, procurando con ello una selección objetiva que le

permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para la entidad y la realización de los fines que se buscan con la contratación.

Se entiende por ofrecimiento más favorable, aquel que teniendo en cuenta los factores de escogencia y su ponderación precisa, detallada y concreta, resulte ser el más ventajoso para la entidad.

Se adjudicará el proceso de selección a la propuesta que cumpliendo con los requisitos jurídicos, financieros y técnicos señalados en los presentes Pliegos de Condiciones, obtenga el mayor puntaje, según lo establecido a continuación:

ASPECTOS A EVALUAR	CALIFICACION / ASIGNAC	IÓN DE PUNTAJE
ESTUDIO JURIDICO	ADMISIBLE / NO ADMISIBLE	
ESTUDIO FINANCIERO	ADMISIBLE / NO AI	DMISIBLE
ESTUDIO TECNICO	ADMISIBLE / NO AI	OMISIBLE
	ASIGNACIÓN DE PUNTAJE	
FAC	TORES	PUNTOS QUE ASIGNA
PROPUESTA ECONOMICA	Adjudicación que se obtiene por la asignación de 70 puntos posibles a la oferta con menor valor (IVA incluido) de todos los equipos y servicios requeridos.	70
MAYOR OFRECIMIENTO GARANTÍA ADICIONAL	Para este factor se tendrá una calificación máxima de 30 puntos, para el proponente que ofrezca el mayor número de meses adicionales (recuerde que el tiempo mínimo son doce (12) meses) para la totalidad de los equipos relacionados, lo cuales será asignaran por regla de tres simple tomando el mayor valor de los proponentes para asignarle máximo puntos. El resto se calificara de forma proporcional.	30
TOTAL PUNTO	100	

2.5.1 Evaluación del factor económico-Asignación de Puntaje

Para la calificación de este factor, se requiere que el proponente haya cotizado la totalidad de los ítems requeridos, so pena de rechazo de la propuesta. Este aspecto asignará un máximo de SETENTA (70) puntos posibles, mediante el cálculo del método de MENOR VALOR (IVA incluido) con las ofertas hábiles luego del estudio jurídico, financiero y técnico.

Para la evaluación se verificará el valor total (incluido IVA) de la propuesta económica (ANEXO N° 003) de acuerdo con los elementos ofrecidos por el proponente.

La presentación del Anexo 003 no es subsanable.

2.5.1.1 Menor valor

Se le asignará el mayor puntaje (70 PUNTOS) al proponente que oferte el menor valor (IVA incluido) de todos los equipos requeridos en el numeral 2.6 que será calculado así:

P= (MVTO / VTPE) * 70

En donde:

P= Puntaje obtenido por un oferente MVTO= Menor valor ofertado entre todos los oferentes VTPE= Valor total por el oferente evaluado.

NOTA: El puntaje definitivo, se dará sin números decimales, redondeando la cifra al número entero mayor, siempre y cuando la cifra decimal sea mayor a 0.5, en caso de que el primer decimal sea igual o inferior a 0.5 se redondeara por debajo.

Es necesario establecer que, si al final solo una oferta quedara habilitada en los requerimientos jurídicos, financieros y técnicos, a esta oferta se le calculara el puntaje en la parte económica y se adjudicará el contrato a la empresa que presente dicha oferta, si cumple con los mínimos establecidos.

La propuesta económica inicial se presentará en el formato establecido en el Anexo No 003, en medio impreso y en copia de medio magnético en formato Excel.

Se debe ofertar el valor de todos los elementos más el I.V.A. Este valor debe incluir la totalidad de los costos directos e indirectos que genere el bien y demás inherentes a la ejecución del contrato, por ningún motivo se considerarán costos adicionales

Si el PROPONENTE no discrimina el impuesto al valor agregado (I.V.A.) y el bien causa dicho impuesto, LA ENTIDAD lo considerará INCLUIDO en el valor total de la PROPUESTA y así lo aceptará el PROPONENTE.

Por ningún motivo se reconocerá reajuste del precio durante la vigencia del contrato.

2.5.2 Evaluación Mayor Ofrecimiento Garantía Adicional

Para la calificación de este factor, se requiere que el proponente haya diligenciado el ANEXO N° 008. Este aspecto asignará un máximo de TREINTA (30) puntos posibles según lo establecido a continuación:

ASPECTO	TIEMPO OFERTADO MESES	PUNTAJE
	3 A 6	10
GARANTÍA ADICIONAL	6 A 9	20
	9 A 12	30

El oferente debe tener en cuenta que, la garantía de los equipos es de mínimo 1 año con el fabricante en partes, hardware y software.

La presentación del Anexo 008 no es subsanable.

2.6 LISTADO GENERAL DE ELEMENTOS REQUERIDOS

A continuación se relacionan todos los equipos requeridos:

NOMBR	E DEL ELEMENTO	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD	ESPECIFICACIÓN TÉCNICA
RW-2954-D100	RADWIN 2000 D-PLUS	Hardware	8	RADWIN 2000 D-Plus ODU, with an integrated antenna, supporting multi frequency bands at 5.x GHz, factory default 5.4 GHz Universal
RW-5200-0250	RADWIN BASE STATION	Hardware	1	RADWIN BASE STATION. External anternna, 250Mbps Aggregated
ARC-VS5821SD1	ARC-VS5821SD1	Hardware	2	ARC-VS5821SD1 ARCFlex 21- 19dBi 5GHz DP Variable Sector
RW-5550-0150	RADWIN SUBSCRIBER UNIT	Hardware	1	RADWIN SUBSCRIBER UNIT, Integrated antenna, 50Mbps Aggregated
RW-7300-2006	IDU-H	Hardware	1	IDU-H, 6 x ODU ports, 2 x Ethernet ports and 2 x SFP Ports
RW-9921-1012	INDOOR AC POE DEVICE FOR RADWIN	Hardware	8	Indoor AC POE device for RADWIN radios, with GBE interface, with Power Range 100-240VAC nominal range. 90-264VAC max range
RW-9924-0007	KIT OF 10 OUTDOOR LIRHTNING PROTECTION UNITS	Hardware	1	Kit of 10 Outdoor Lightning Protection Units for 10/100/1000Base-T PoE surge protector (including 0.5m CAT5e cable and wall/pole mounting kit)
WN-PS-INST	Instalaciones y configuraciones	Implementación	1	Instalación, configuración, puesta en marcha y capacitación de la solución en Bogotá. Capacitación en la operación y gestión de la red.
BSL-PS-G2108M	8 PORT POE SWITCH	Hardware	4	8 Port PoE- RACKMOUNT GIGABIT 802.3at PoE+ WEB MANAGED SWITCHES

2.6.1 Especificaciones Técnicas de los Equipos Requeridos

A continuación se establecen de forma detallada las especificaciones técnicas de cada uno de los elementos listados en el numeral anterior.

Elemento 1: Radioenlace PTP	
Permite la interconexión de dos puntos distantes para la transmisión de paquetes de datos entre dichos puntos.	
Especificaciones Generales	
Equipo	Radioenlace punto a punto
Distancia alcanzable	40 Km
Soporta múltiples bandas	Si
Tecnologías	MIMO y OFDM
Max Throughput	750 Mbps
TDM Nativo	Si
Ethernet en la misma conexión	Si
Banda de trabajo	5.1 a 6.0 GHz
Capacidad asimétrica	Adjudicación fija o canal dinámico.
Latencia	< 3mS
Dúplex Tecnología	TDD
Modulación adaptativa	10 levels: BPSK to 256QAM
Potencia máxima de Tx	25 dBm @ 3.3-3.8 GHz, 4.9-6.4GHz, 26 dBm @ 2.3-2.5

	l GHz	
Ancho de banda del canal	10/20/40/80 MHz	
Accesorios de instalación		
Cable UTP	cat 6ª	
Tubería EMT	3/4"	
Uniones EMT	3/4"	
Curvas EMT	3/4"	
Conectores	Jack RJ45 cat 6A	
Mástil (por equipo)	2" x 2m	
Otros accesorios	Tornillería y demás accesorios de instalación	
E		
Elemento 2: IDU-H		
Equipo que permite conectar los equipos en u de unificar el trafico y reenviarlo sin problemas	na estación base de la misma marca o proveedor, con el fin s de sincronización.	
Especificaciones Generales		
Interfaces POE	6 x POE (10/100/1000 Mbps) hasta 25 W por puerto	
Puertos Ethernet	2 x RJ-45 PHY ports of 10/100/1000 Mbps Based-T Ethernet Auto-negotiation 10/100/1000Mbps	
Interfaces SFP	2 x SFP ports of 1000 Mbps (standard MSA)	
MAC Address Entries	Hasta 1K MAC Address entries (same as in IDU-C)	
Máximum Frame Size	2048 Bytes	
Accesorios		
Cable de alimentación	Incluido	
Cable UTP/FTP	cat 6A con protectores	
Otros accesorios	Tornillería, adaptadores y demás accesorios de instalación	
Elemento 3: Estación base con antena externa		
Equipos que permiten tener una cobertura desde un punto base para transmisión de datos a largas distancias con funcionalidad PTMP		
Especificaciones Generales		
Equipo	Antena externa	
Distancia máxima como PTMP	40 Km	
Numero de suscriptores	32 máximo	
Max Throughput	250 Mbps	
operación en escenarios nLOS y NLOS	Si	
Banda de trabajo	4.9 hasta 6 GHz	
Tecnología	2x2 MIMO y OFDM	
Potencia máxima de Tx	25 dBm	
Tecnología Dúplex	TDD	
Ethernet Interface	10/100BaseT, 1000BaseT (supported vía indoor PoE device)	
Adaptive Modulation & Coding	Soportada	
VLAN	802.1Q, 802.1P, QinQ	
Accesorios		

cable UTP/FTP	cat 6A
Tubería EMT	3/4"
Uniones EMT	3/4"
Curvas EMT	3/4"
Conectores	Jack RJ45 cat 6A
Mástil (por equipo)	2" x 2m
Otros accesorios	Tornillería, cable o dispositivo de alimentación, adaptadores y demás accesorios de instalación

Elemento 4: Antena de doble polarización de sector variable

Conexión de un grupo de estaciones móviles para realizar conexiones desde diferentes puntos de la ciudad en el rango que cubre la recepción de las antenas para la comunicación y transmisión de paquetes de datos.

_			_	
Fsn	ecifica	iciones	: Gener	ales

Equipo	Antena de doble polarización de sector variable.
Polarización	Doble polarización con sector variable
Frecuencia de trabajo	4.94-5.87 GHz
Beamwidth	35-130°
Potencia	21-19 dBi
VSWR	1.5:1 Typ
Accesorios	
Cable para la antena	Si
Conectores para la antena	Si
Mástil (por equipo)	2" x 2m
Otros accesorios	Tornillería, adaptadores y demás accesorios de instalación

Elemento 5: Unidad suscriptora móvil

Equipo suscriptor que permite la comunicación sectorial con las antenas de doble polarización, necesaria para la transmisión de datos desde diferentes puntos de la ciudad según sea la necesidad de transmisión.

Est	pecifica	ciones	General	es
	JC 011104	0.000	Concidi	v

Equipo	Unidad suscriptora con antena integrada
Distancia alcanzable	40 Km
Ancho de banda del canal	Configurable: 5, 10, 20 and 40 MHz
Tecnologías	MIMO y OFDM
Max Throughput	50 Mbps
Interfaz POE a ODU	Si
Modulación adaptativa	Soportada
Máxima potencia de Tx	25 dBm
Tecnología dúplex	TDD
Interfaz Ethernet	10/100 BaseT
VLAN	Supported 802.1Q, 8021.P, QinQ
Frecuencias de trabajo	4.9 a 6 GHz
Accesorios	
cable UTP/FTP	cat 6A

	I
Tubería EMT	3/4"
Uniones EMT	3/4"
Curvas EMT	3/4"
Conectores	Jack RJ45 cat 6A
Mástil (por equipo)	2" x 2m
Cable de alimentación POE	Incluido
Otros accesorios	Tornillería, adaptadores y demás accesorios de instalación
Elemento 6: Dispositivo Adaptador POE	
Necesario para la alimentación eléctrica de los	s radioenlaces y para la conexión por red de los mismos
Especificaciones Generales	
Voltaje de entrada AC	100-240VAC nominal, 90-264VAC Max range
Frecuencia de entrada	47-63Hz
Corriente de entrada	2.0A (rems) 115VAC at Max. load 1.2A (rms) 230VAC at Max. load
voltaje DC de salida	56V
Protección	Short circuito protection Auto recovery Over voltage protection
POE	RJ-45 connector
Entrada Ethernet	RJ-45 connector
Entrada Ac en el dispositivo	Standard socket IEC320 C14 type
Cable AC	Variety of AC plugs available (see below)
Ethernet/ODU	RJ-45 connector
Accesorios	
Cable de alimentación	Incluido
cable UTP/FTP	cat 6A con protectores
Otros accesorios	Adaptadores y demás accesorios de instalación
Elemento 7: Kit de protección contra rayos	v cohrecargae
	y sobrecargas cuidado de los equipos y la sobre carga de la señal sobre
POE.	culturado de los equipos y la soble calga de la sellal soble
Especificaciones Generales	
Equipo	Kit de protección
Interfaz compatible	10/100/1000BaseT
Taza de datos	Hasta 1000Mbps
Voltaje nominal de operación	48 VDC
Máximo voltaje de operación	60 VDC - 650 mA
Máxima corriente de operación	1A
Tipo de conexión	RJ45 CAT5e STP (shielded)
Tiempo de respuesta	<5 microseconds (with ODU)
Corriente nominal de descarga línea a línea	500 A @ 8/20μs
Corriente nominal de descarga línea a tierra	2000 A @ 8/20 μs

Impulse Spark-over DC	150 V
Accesorios	
Amarres de seguridad	Si
Anillos metálicos	Si
Cable, adaptadores y conectores	Si
Otros accesorios de instalación y protección	Si

Elemento 8: Switch POE

Necesario para conectar los puntos que van a actuar como suscriptores entre los radioenlaces y transmitir los datos desde la red hasta los equipos radioenlaces

Especificaciones Generales

Equipo	Switch 8 puertos POE				
POE	8 PoE (BSL-PS-G2108M)				
Vlan suport	Si				
Web Managed	Si				
AC Cable	Si				
Data Transfer Rates:	10/100/1000 Mbps				
Supported Protocols	IEEE802.3af (PoE), IEEE 802.3at (PoE+)				
Connector Type	RJ-45				
Accesorios					
Conector de alimentación POE	Si				
Interfaz de usuario	Si				
cable UTP/FTP	cat 6A con protectores				
Otros Accesorios	Tornillería, adaptadores y demás accesorios de instalación				

ANEXO NO. 1. CARTA DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTA

Bogotá, D. C., ___de___de 2015

Senores
UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS
Ciudad
Nosotros los suscritos: de acuerdo con el Pliego de Condiciones presentamo propuesta formal para la INVITACIÓN PRIVADA No. 007 de 2015 y en caso de que nos sea aceptada por UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS nos comprometemos a firmar el contra correspondiente, a cumplir con las obligaciones derivadas de él, de la propuesta presentada y de los PLIEGO DE CONDICIONES.
Declaramos así mismo:
Que conocemos la información general y demás documentos de la Invitación Privada y aceptamos los requisitos en ellos contenidos.
Que nos comprometemos a ejecutar totalmente el contrato, en el plazo establecido en el Pliego de Condiciones
Que ninguna persona o entidad distinta de las aquí nombradas tienen intereses en esta propuesta, en el contra que como consecuencia de ella llegare a celebrarse y que por consiguiente, sólo compromete a los firmantes.
Que si se nos adjudica el contrato, nos comprometemos a constituir las garantías requeridas y a suscribir éstas aquél dentro de los términos señalados para ello.
Que acatamos y aceptamos el contenido de las adendas realizadas en el presente proceso.
Que la presente propuesta consta de() folios debidamente numerados.
Que el Valor Total de nuestra propuesta (Incluido IVA) es por un monto de (\$\frac{1}{2}\), el cual se encuentra en el anexo N
3 Propuesta Económica.
Así mismo, declaramos BAJO LA GRAVEDAD DEL JURAMENTO, sujeto a las sanciones establecidas en Código Penal:
 Que la información contenida en la propuesta es verídica y que asumimos total responsabilidad frente la UNIVERSIDAD cuando los datos suministrados sean falsos o contrarios a la realidad, sin perjuicio o lo dispuesto en el Código Penal y demás normas concordantes.
Que no nos hallamos incursos en causal alguna de inhabilidad e incompatibilidad de las señaladas e la Constitución y en la Ley y no nos encontramos en ninguno de los eventos de prohibicione especiales para contratar. En especial, manifestamos que no nos hallamos reportados en el Boletín o Responsables Fiscales vigente, publicado por la Contraloría General de la República, de acuerdo con previsto en el numeral 4 del Artículo 38 de la Ley 734 de 2002 (Código Disciplinario Único), e concordancia con el Artículo 60 de la Ley 610 de 2000. (Se recuerda al proponente que si está incurs

contratistas y debe abstenerse de formular propuesta.)

3.

en alguna causal de inhabilidad o incompatibilidad, no puede participar en el proceso de selección de

Que no hemos sido sancionados por ninguna Entidad Oficial por incumplimiento de contratos estatales ni se nos ha hecho efectivo ninguno de los amparos de la garantía única, mediante providencia ejecutoriada dentro de los últimos DOS (2) años anteriores a la fecha de cierre de esta Invitación

Privada , ni hemos sido sancionados dentro de dicho término por incumplimiento de nuestras obligaciones contractuales por ningún contratante particular ni por autoridades administrativas en condición de terceros. (NOTA: Si el proponente es un consorcio o una unión temporal, para estos efectos, deberá tener en cuenta a cada uno de sus miembros individualmente considerados. Si durante dicho período el proponente ha sido objeto de sanciones contractuales (multas y/o cláusula penal) o se le ha hecho efectivo cualquiera de los amparos de la Garantía Única, por parte de cualquier entidad estatal, en lugar de hacer este juramento debe indicar aquí que ha tenido las sanciones y/o que le han sido hechos efectivos los amparos.

Alemanieme,	
Nombre o Razón Social del Proponente:	
NIT :	
Nombre del Representante Legal:	
C. C. No. : De	ə:
Dirección:	
Correo electrónico:	
Teléfonos:	Fax:
Ciudad:	
FIRMA:	
NOMBRE Y CALIDAD DE QUIEN FIRMA	4: ×

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS INVITACION PRIVADA No 007 DE 2015 ANEXO NO. 2. MODELO DEL ACUERDO DE CONSORCIO O UNIÓN TEMPORAL (Según sea el caso)

, identificado con la C. C.	de	, y
vecino de, identificado con la C. C vecino de, obrando en representación de la sociedad		, domiciliado en la
ciudad de y, identificado de, y vecino de, sociedad, domiciliada en la ciudad de	con la céd	ula de ciudadanía
de, y vecino de,	obrando en i	representación de la
sociedad, domiciliada en la ciudad de		, hemos decidido
conformar una <u>(Unión Temporal o Consorcio)</u> en los Términos y cond	liciones estip	ulados en la Ley y
especialmente lo establecido en el artículo 7º de la Ley 80 de 1993, que s cláusulas.	se hace cons	tar en las siguientes
CLÁUSULA PRIMERA: La (<u>Unión Temporal o Consorcio</u>) se conforma con optar a la adjudicación, celebración y ejecución del contrato resultante con José de Caldas, en relación con lade acuerdo con lo contenidas en el presente documento de PLIEGOS DE CONDICION participación en la (<u>Unión Temporal o Consorcio</u>) que se acuerda, se miembros) del% para %	La Universida la descripción ES. CLÁUSU será: (según	ad Distrital Francisco n y especificaciones JLA SEGUNDA: La convenio entre los
CLÁUSULA TERCERA: <u>(Integrante)</u> y <u>(Integrante)</u> responderán en por el cumplimiento total de la Propuesta y del objeto contratado.	forma solida	nria y mancomunada
CLÁUSULA CUARTA: Se acuerda que <u>(Integrante)</u> y <u>(Integrante)</u> ats obligaciones y deberes asumidos en la respectiva propuesta en los didelegando la representación y respectiva coordinación de la <u>(Unión Tem</u> como representante legal de <u>(Integrante)</u> Consorcio).	ferentes aspe poral o Cons	ectos allí contenidos, orcio) en cabeza de
CLÁUSULA QUINTA: la duración de esta <u>(Unión Temporal o Consorcio)</u> en que se generen <u>obligaciones</u> derivadas de la propuesta y del contrato y		á por todo el tiempo
CLÁUSULA SEXTA: Las <u>responsabilidades</u> que se desprendan de esta _sus efectos se regirán por las disposiciones previstas en la Ley 80 de 1 <u>Consorcio).</u>		
En constancia de aceptación y compromiso, se firma el presente document día de de en la ciudad de	to por los que	en el intervienen, el
Nombre, Identificación, person	a jurídica	que representa

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS INVITACION PRIVADA No 007 DE 2015 ANEXO 3. PROPUESTA ECONOMICA ARCHIVO EXCEL

Bogotá D.C., de 2015 Señores Universidad Distrital Francisco José de Cald

Universidad Distrital Francisco José de Caldas Ciudad.-

REF: INVITACION PRIVADA No 007 de 2015

El suscrito (diligenciar), obrando en nombre y representación de (diligenciar), de conformidad con lo establecido en el pliego de condiciones del proceso de selección citado en la referencia, por medio del presente, oferto en firme, irrevocablemente y como precio fijo, con destino a la celebración del contrato objeto de este proceso, y en consecuencia, ofrezco proveer los bienes correspondientes relacionados en el pliego de condiciones, bajo las características técnicas establecidas para tales bienes relacionados en el numeral 2.6 del Pliego de Condiciones y conforme a las condiciones y cantidades, previstos para tal efecto, precio que se discrimina así:

	NOMBRE	DEL ELEMENTO	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD	ESPECIFICACIÓN TÉCNICA	VALOR
1	RW-2954-D100	RADWIN 2000 D-PLUS	Hardware	8	RADWIN 2000 D-Plus ODU, with an integrated antenna, supporting multi frequency bands at 5.x GHz, factory default 5.4 GHz Universal	
2	RW-5200-0250	RADWIN BASE STATION	Hardware		RADWIN BASE STATION. External anternna, 250Mbps Aggregated	
3	ARC- VS5821SD1	ARC-VS5821SD1	Hardware	2	ARC-VS5821SD1 ARCFlex 21- 19dBi 5GHz DP Variable Sector	
4	RW-5550-0150	RADWIN SUBSCRIBER UNIT	Hardware	1	RADWIN SUBSCRIBER UNIT, Integrated antenna, 50Mbps Aggregated	
5	RW-7300-2006	IDU-H	Hardware	1	IDU-H, 6 x ODU ports, 2 x Ethernet ports and 2 x SFP Ports	
6	RW-9921-1012	INDOOR AC POE DEVICE FOR RADWIN	Hardware	8	Indoor AC POE device for RADWIN radios, with GBE interface, with Power Range 100-240VAC nominal range. 90-264VAC max range	
7	RW-9924-0007	KIT OF 10 OUTDOOR LIRHTNING PROTECTION UNITS	Hardware	1	Kit of 10 Outdoor Lightning Protection Units for 10/100/1000Base-T PoE surge protector (including 0.5m CAT5e cable and wall/pole mounting kit)	
8	WN-PS-INST	Instalaciones y configuraciones	Implementa ción	1	Instalación, configuración, puesta en marcha y capacitación de la solución en Bogotá. Capacitación en la operación y gestión de la red.	
9	BSL-PS- G2108M	8 PORT POE SWITCH	Hardware	4	8 Port PoE- RACKMOUNT GIGABIT 802.3at PoE+ WEB MANAGED SWITCHES	
					SUBTOTAL	\$0
					IVA (16%)	\$0
					TOTAL	\$0

Antes de diligenciar este anexo tenga en cuenta que:

NOTA: SI EL PROPONENTE NO DISCRIMINA EL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO IVA Y EL BIEN CAUSA DICHO IMPUESTO, LA UNIVERSIDAD LO CONSIDERARA INCLUIDO EN EL VALOR TOTAL DE LA PROPUESTA Y ASÍ LO ACEPTARA EL PROPONENTE.

Atentamente,	
Nombre o Razón Social del Proponen	te:
NIT :	
C. C. No. :	_De :
Dirección:	<u>(^)</u>
Correo electrónico:	
	Fax:
Ciudad:	
FIRMA:	
NOMBRE Y CALIDAD DE QUIEN FIR	RMA:

CERTIFICACION DE PAGOS DE SEGURIDAD SOCIAL Y APORTES PARAFISCALES

ARTICULO 50 LEY 789 DE 2002	
En mi condición de Revisor Fiscal de (Razón soci debidamente inscrito en la Cámara de Comercio de efecto en la Ley 43 de 1990, me permito certificar que generalmente aceptadas en Colombia, los estados fina el pago efectuado por concepto de los aportes corresp profesionales, cajas de compensación familiar, Institut Nacional de Aprendizaje (SENA), para lo cual, me per cuales forman parte de dichos estados financieros y opor la compañía durante los últimos seis (6) meses anterior, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo	de conformidad con lo establecido para ta e he auditado de acuerdo con las normas de auditoría nancieros de la compañía, con el propósito de verifica pondientes a los sistemas de salud, pensiones, riesgos to Colombiano de Bienestar familiar (ICBF) y Servicio ermito certificar el pago de los siguientes aportes, los corresponden a los montos contabilizados y pagados contados desde el mes dede 2015. Lo
APORTE PARAFISCAL	INDIQUE LOS SEIS ULTIMOS MESES A PARTIR DE LA FECHA DE CIERRE DEL PRESENTE PROCESO
MESES™	
Sistema de Seguridad Social: Salud	
Riesgos Profesionales	
Pensiones Aportes Parafiscales:	
Cajas de Compensación Familiar	
Instituto Colombiano de Bienestar Familiar ICBF	
Servicio Nacional de Aprendizaje SENA MARQUE CON UNA (X) EN CADA CASILLA	
	anandiantas a las Cistamas de Caguridad Casial a
Nota: Para relacionar el pago de los aportes corres	
deberán tener en cuenta los plazos previstos en el Dec	
caso del pago correspondiente a los aportes parafisca	
SENA, se deberá tener en cuenta el plazo dispuesto pa	ara tal efecto, en el articulo 10 de la ley 21 de 1982.
EN CASO DE PRESENTAR ACUERDO DE PAGO CO MENCIONADAS, SE DEBERÁ PRECISAR EL VALOR PAGO, CON INDICACION DEL CUMPLIMIENTO DE E	R Y EL PLAZO PREVISTO PARA EL ACUERDO DE
EN CASO DE NO REQUERIRSE DE REVISOR FIS SUSCRIBIRSE POR EL REPRESENTANTE LEGAL EFECTUADO POR DICHOS CONCEPTOS EN LOS P	AL DE LA COMPAÑÍA, CERTIFICANDO EL PAGO
Dada en a los () del mes de	de 2015
FIRMA	

ANEXO NO. 5 DECLARACIÓN JURAMENTADA DE PAGOS DE SEGURIDAD SOCIAL Y APORTES PARAFISCALES (PARA PERSONAS NATURALES)

Yo, declaro bajo la gravedad de juramento que a la fecha realizado el pago de los aportes correspondientes a la nómina de los últimos s	
de los aportes de mis empleados a los sistemas de salud, riesgos profesionales, de Compensación Familiar, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y Servicio	pensiones y aportes a las Cajas
de Compensacion i amiliar, instituto Colombiano de Bienestai i amiliar y Servicio	o Nacional de Aprendizaje.
Dada en a los () del mes de de 2015	
(C)	
W.	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	-
ID: CC NIT CE:	
ID. CC NIT CE	-
NOMBRE DE QUIEN CERTIFICA	
FIRMA	
~O *	

ANEXO NO. 6 PACTO POR LA TRANSPARENCIA

PARA RECUPERAR LA CONFIANZA PUBLICA Y EL COMPROMISO CON LA ETICA DE LO PUBLICO.

EI (los) suscrito(s) a saber: (NOMBRE DEL PROPONENTE SI SE TRATA DE UNA PERSONA NATURAL, o NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD SI SE TRATA DE PERSONA JURÍDICA, o DEL REPRESENTANTE LEGAL DE CADA UNO DE LOS MIEMBROS DEL CONSORCIO O UNIÓN TEMPORAL PROPONENTE) domiciliado en _______, identificado con (DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN Y LUGAR DE SU EXPEDICION), quien obra en (1- ...SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD, SI EL PROPONENTE ES PERSONA JURÍDICA, CASO EN EL CUAL DEBE IDENTIFICARSE DE MANERA COMPLETA DICHA SOCIEDAD, INDICANDO INSTRUMENTO DE CONSTITUCION Y HACIENDO MENCIÓN A SU REGISTRO EN LA CÁMARA DE COMERCIO DE SU DOMICILIO; 2- ... NOMBRE PROPIO SI EL PROPONENTE ES PERSONA NATURAL, Y/O SI LA PARTE PROPONENTE ESTA CONFORMADA POR DIFERENTES PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS, NOMBRE DEL CONSORCIO O DE LA UNIÓN TEMPORAL RESPECTIVA), quien(es) en adelante se denominará(n) EL PROPONENTE, manifiestan su voluntad de asumir, de manera unilateral, el presente PACTO DE TRANSPARENCIA, teniendo en cuenta las siguientes consideraciones:

PACTO POR LA TRANSPARENCIA

PARA RECUPERAR LA CONFIANZA PUBLICA Y EL COMPROMISO CON LA ETICA DE LO PUBLICO.

LA UNIVERSIDAD SE COMPROMETE

Dentro del ámbito de su autonomía a adelantar las acciones que sean necesarias para avanzar en la lucha contra la corrupción.

Adoptar las políticas éticas de probidad en materia de contratación, procurando el buen uso de los recursos públicos y estimulando la sana competencia de las personas y empresas que deseen contratar con la Universidad.

Garantizar el estricto cumplimiento de los postulados y principios constitucionales y legales de la Función administrativa que aseguren a quienes deseen contratar con la Universidad, la transparencia, la eficiencia.

Garantizar la transparencia, el equilibrio y la seguridad jurídica en el desarrollo de la contratación que adelante en todas sus dependencias.

A trabajar conjuntamente con el sector privado, organismos de control y ciudadanía para evitar que dentro de la contratación se presenten prácticas que atentan contra la libre competencia y a decir entre todos:

No al monopolio de contratistas.

No a pliegos o términos de referencia amarrados.

No a presiones políticas en la adjudicación de contratos.

No al fraccionamiento de contratos.

Si a la Transparencia.

Si a la eficiencia.

Si al Cumplimiento de los requisitos de ley.

Si al Control ciudadano.

Si al autocontrol.

LOS PROPONENTES SE COMPROMETEN A:

Apoyar a la Universidad en la Lucha por la transparencia y contra la corrupción.

Cumplir con las disposiciones, principios y mandatos del ordenamiento jurídico, en especial, las normas que regulan la contratación y las clausulas que rigen los contratos.

Emplear los sistemas de información diseñados para apoyar la gestión pública, tales como el Sistema de Información para la Vigilancia de la Contratación Estatal - SICE- de la Contraloría General de la República y el Sistema de Información de Registro de Sanciones y Causas de Inhabilidad -SIRI- de la Procuraduría General de la Nación.

Abstenerse de dar o prometer gratificaciones, dádivas, regalos, propinas, remuneraciones, premios o tratos preferenciales a los servidores públicos comprometidos en los procesos contractuales.

Colaborar con la Universidad en la vigilancia y control de los procesos de contratación pública.

Denunciar las situaciones de corrupción que puedan presentarse en los mismos para garantizar la libre competencia en todas las etapas de los procesos contractuales, que adelante la Universidad.

Dar a conocer a la Universidad las maniobras fraudulentas o prácticas indebidas de los competidores que pretendan influir en la adjudicación de un contrato o la obtención de cualquier tipo de beneficio.

LOS CONTRATISTAS SELECCIONADOS SE COMPROMETEN A:

Cumplir de manera eficiente y oportuna los ofrecimientos y compromisos contenidos en la oferta y las obligaciones contractuales evitando dilaciones que originen sobrecostos injustificados.

Participar teniendo en cuenta las realidades objetivas del mercado y las necesidades del servicio público a contratar, evitando la presentación de ofertas con precios artificialmente bajos o proponer plazos o términos que no puedan ser cumplidos.

Utilizar y aplicar productos, procesos y tecnologías limpias que garanticen la conservación del medio ambiente y el equilibrio del ecosistema.

A procurar el buen uso de los recursos públicos, advirtiendo los riesgos que puedan presentarse en el proceso contractual.

A no participar en procesos contractuales cuando se encuentren incursos en alguna de las causales de inhabilidad, incompatibilidad o conflictos de intereses o tengan pendiente el cumplimiento de obligaciones fiscales o parafiscales con el Estado.

A suministrar información veraz, oportuna y completa, acerca de sus reales capacidades y sobre las cantidades, calidades y precios de los bienes y servicios ofrecidos y no participar en proceso contractuales cuando no cuenten con las reales capacidades técnicas y financieras.

Abstenerse de realizar cualquier tipo de maniobras fraudulentas o prácticas indebidas con el propósito de asegurar la adjudicación del contrato o la obtención de cualquier tipo de beneficios durante su ejecución y liquidación.

A Informar cuando en desarrollo del contrato ocurran hechos imprevisibles que afecten la ecuación económica del mismo, propiciar un acuerdo con la entidad pública para la revisión o ajuste de las cantidades, precios, valores y plazos inicialmente pactados, que no atenten contra interés colectivo, ni perjudiquen al erario.

Cumplir con las condiciones y plazos de ejecución del contrato y con la calidad de los bienes y servicios ofrecidos o de las obras y tareas por ejecutar.

En	constancia	a de	e lo	anterior,	У	como	m	anife	stación	ı d	e la	ace	epta	ción	de	los	compromisos	unila	tera	ales
inco	rporados	en	el	presente	do	cumen	ito,	se	firma	el	misr	no	en	la	ciuda	ad	de	,	а	los
		(F	EC	HA EN LE	TF	RAS Y N	NUI	MER	OS).											

Firma

C. C.

NOTA: SUSCRIBIRÁN EL DOCUMENTO TODOS LOS INTEGRANTES DE LA PARTE PROPONENTE SI ES PLURAL, SEAN PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS, EN ESTE ÚLTIMO CASO A TRAVÉS DE LOS REPRESENTANTES LEGALES ACREDITADOS DENTRO DE LOS DOCUMENTOS DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL Y/O PODERES CONFERIDOS Y ALLEGADOS AL PRESENTE PROCESO DE SELECCION.

ANEXO NO. 7 CERTIFICACIONES EXPÈRIENCIA DEL PROPONENTE

Cuadro para diligenciar certificaciones

OBJETO	FECHA INICIO Y FECHA DE TERMINACIÒN	ENTIDAD CONTRATANTE	(%) DE PARTICIPACIÒN	VALOR SMLM

Atentamente,	
Nombre o Razón Social del Proponente:	10°
NIT :	N y
Nombre del Representante Legal:	
C. C. No. :D	e:
Dirección:	
Correo electrónico:	
Teléfonos:	Fax:
Ciudad:	
FIRMA:	<u></u>
NOMBRE Y CALIDAD DE QUIEN FIRMA	Δ.

MAYORES OFRECIMIENTOS SOBRE GARANTÍA MINÍMA-GARANTÍA ADICIONAL

ASPECTO	TIEMPO OFERTADOMESES
	3 A 6
GARANTÍA ADICIONAL	6 A 9
	9 A 12

Marque con una X la opción ofertada

Atentamente,	
Nombre o Razón Social del Proponente:	7
NIT:	<u> </u>
Nombre del Representante Legal:	
C. C. No. : De :_	
Dirección:	
Correo electrónico:	
Teléfonos:	
Ciudad:	
FIRMA:	
NOMBRE Y CALIDAD DE QUIEN FIRMA:	